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EN
This manual is furnished with each new model. It provides a complete illustrated Parts List. Use this manual to
order replacement parts. Before ordering parts or supplies, be sure to have your machine model number and serial
number available. Parts and supplies may be ordered by phone or mail from any authorized parts and service
center, distributor or from any of the manufacturer’s subsidiaries.

DE
Diese Anleitung liegt jeder neuen Maschine bei. Sie enthält eine vollständige, illustrierte Ersatzteilliste. Verwenden
Sie diese Anleitung zur Bestellung von Ersatzteilen. Achten Sie vor der Bestellung von Ersatz-- oder
Verschleißteilen darauf, dass Sie die Modell-- und Seriennummer Ihrer Maschine griffbereit haben. Ersatz-- und
Verschleißteile können telefonisch oder per Mail von einem autorisierten Teile-- und Servicecenter, Vertrieb-- oder
anderen Zubehörlieferanten bestellt werden.

FR
Ce manuel est fourni avec chaque nouveau modèle. Il est muni d’une liste complète de pièces détachées illustrée.
Utilisez la liste de pièces détachées pour commander des pièces de rechange. Avant de commander des pièces ou
des fournitures, soyez sûr d’avoir avec vous le numéro de modèle de la machine et le numéro de série. Les pièces
et les fournitures se commandent par téléphone ou par courrier auprès de tout centre de dépannage agréé, de tout
distributeur ou de l’une des filiales du fabricant.

NL
Deze handleiding wordt met elk nieuw model meegeleverd. Deze handleiding bevat een volledige geïllustreerde lijst
met onderdelen. Raadpleeg de geïllustreerde lijst met onderdelen om vervangende onderdelen te bestellen. Zorg
ervoor dat u het modelnummer en serienummer van de machine bij de hand hebt, voordat u onderdelen of
accessoires bestelt. Onderdelen en accessoires kunnen telefonisch of per post worden besteld bij een erkend
servicecentrum, een erkende distributeur of bij vestigingen van Tennant.

ES
Este manual se incluye en todos los modelos nuevos. Incluye un manual completo de repuestos ilustrado. Utilice
este manual para realizar los pedidos de piezas. Antes de realizar los pedidos de piezas o consumibles, asegúrese
de tener a mano el número de modelo y número de serie de la máquina. Puede realizar su pedido telefónicamente
o por correo a cualquier centro de servicio técnico, distribuidor autorizado de recambios o a cualquier filial del
fabricante.

TENNANT N.V.
Industrielaan 6 5405 AB
P.O. Box 6 5400 AA Uden--The Netherlands
europe@tennantco.com
www.tennantco.com
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MACHINE DATA - MASCHINEN-DATEN - DONNEES DE LA MACHINE -
MACHINEGEGEVENS - DATOS DE LA MÁQUINA

Please fill out at time of installation for future reference.
Bitte halten Sie hier die folgenden Angaben über Ihre Maschine fest, damit Sie diese später nachschlagen können.

Veuillez remplir ce cadre au moment de l’assemblage pour vos besoins futurs.
S.v.p. invullen bij ingebruikname voor toekomstige referentie.

Por favor rellene estos datos en el momento de la instalación para utilizarlos como referencia en el futuro.

Model No.- Installation Date - Serial Number-
Modell Nr.- Datum Inbetriebsnahme - Maschinen--Seriennummer-
No. Modèle- Date d’installation - No. Série de la Machine-
Modelnr.- Datum ingebruikname - Serienummer-
Nº Modelo- Fecha de instalación - / / Nº de serie de la Máquina -

E2004 Tennant Company
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REPLACEMENT BRUSH AND PAD DRIVER GROUP (50cm MODEL) --
ERSATZ--BÜRSTEN- UND SCHEIBEN-ANTRIEBSEINHEIT (50cm MODELL) --

GROUPE REMPLACEMENT DES BROSSES ET DU PIGNON MENANT DE PATIN (50cm MODÈLE) --
VERVANGENDE BORSTELS EN ZOOLAANDRIJVINGEN GROEP (50cm MODEL) --

SUSTITUCIÓN DEL CONJUNTO DE CEPILLOS E IMPULSOR DE LA ALMOHADILLA (50cm MODELO)

1

2

3
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REPLACEMENT BRUSH AND PAD DRIVER GROUP (50cm MODEL) --
ERSATZ--BÜRSTEN- UND SCHEIBEN-ANTRIEBSEINHEIT (50cm MODELL) --

GROUPE REMPLACEMENT DES BROSSES ET DU PIGNON MENANT DE PATIN (50cm MODÈLE) --
VERVANGENDE BORSTELS EN ZOOLAANDRIJVINGEN GROEP (50cm MODEL) --

SUSTITUCIÓN DEL CONJUNTO DE CEPILLOS E IMPULSOR DE LA ALMOHADILLA (50cm MODELO)

REF PART # DESCRIPTION BEZEICHNUNG DESIGNATION OMSCHRIJVING DESCRIPIÓN QTY

1 1010913 DBRUSH, DISK POLYPRO, BÜRSTE, BALAI, BORSTEL, ESCOBILLA, 2
25CM 25CM 25CM 25CM 25CM

1010937 DBRUSH, DISK SOFT NYLON, BÜRSTE, BALAI, BORSTEL, ESCOBILLA, 2
25CM 25CM 25CM 25CM 25CM

1010936 DBRUSH, DISK ABRASIVE GRIT, BÜRSTE, BALAI, BORSTEL, ESCOBILLA, 2
25CM 25CM 25CM 25CM 25CM

2 1010945 DDRIVER ASSEMBLY, PAD, BAUGRUPPE, ENSEMBLE, 25CM SAMENSTEL, 25CM CONJUNTO, 2
25CM HARD FACE 25CM 25CM 25CM 25CM

3 994503 DPAD, SCRUBBING, BLUE, PAD, PATIN, BLOK, ALMOHADILLA, 2
25CM BOX = 5 PCS 25CM 25CM 25CM 25CM

994504 DPAD, BUFFING, RED, PAD, PATIN, BLOK, ALMOHADILLA, 2
25CM BOX = 5 PCS 25CM 25CM 25CM 25CM

994505 DPAD, POLISHING, WHITE, PAD, PATIN, BLOK, ALMOHADILLA, 2
25CM BOX = 5 PCS 25CM 25CM 25CM 25CM

D RECOMMENDED STOCK ITEM/ EMPFOHLENER VORRATSARTIKEL/ ELÉMENTS DE STOCK RECOMMANDÉS/
AANBEVOLEN ARTIKELEN OP VOORRAAD/ PIEZAS RECOMENDADAS EN ALMACÉN
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REPLACEMENT BRUSH AND PAD DRIVER GROUP (43cm MODEL) --
ERSATZ--BÜRSTEN- UND SCHEIBEN-ANTRIEBSEINHEIT (43cm MODELL) --

GROUPE REMPLACEMENT DES BROSSES ET DU PIGNON MENANT DE PATIN (43cm MODÈLE) --
VERVANGENDE BORSTELS EN ZOOLAANDRIJVINGEN GROEP (43cm MODEL) --

SUSTITUCIÓN DEL CONJUNTO DE CEPILLOS E IMPULSOR DE LA ALMOHADILLA (43cm MODELO)

2

2

3

1
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REPLACEMENT BRUSH AND PAD DRIVER GROUP (43cm MODEL) --
ERSATZ--BÜRSTEN- UND SCHEIBEN-ANTRIEBSEINHEIT (43cm MODELL) --

GROUPE REMPLACEMENT DES BROSSES ET DU PIGNON MENANT DE PATIN (43cm MODÈLE) --
VERVANGENDE BORSTELS EN ZOOLAANDRIJVINGEN GROEP (43cm MODEL) --

SUSTITUCIÓN DEL CONJUNTO DE CEPILLOS E IMPULSOR DE LA ALMOHADILLA (43cm MODELO

REF PART # DESCRIPTION BEZEICHNUNG DESIGNATION OMSCHRIJVING DESCRIPIÓN QTY

1 1019053 DBRUSH, DISK ABRASIVE GRIT, BÜRSTE, BALAI, BORSTEL, ESCOBILLA, 1
43CM 43CM 43CM 43CM 43CM

1019063 DBRUSH, DISK SOFT NYLON, BÜRSTE, BALAI, BORSTEL, ESCOBILLA, 1
43CM 43CM 43CM 43CM 43CM

1019062 DBRUSH, DISK POLYPRO, BÜRSTE, BALAI, BORSTEL, ESCOBILLA, 1
43CM 43CM 43CM 43CM 43CM

2 1019070 DDRIVER ASSEMBLY, PAD, BAUGRUPPE, ENSEMBLE, SAMENSTEL, CONJUNTO, 1
43CM BRISTLE 43CM 43CM 43CM 43CM

3 994532 DPAD, SCRUBBING, BLUE, PAD, PATIN, BLOK, ALMOHADILLA, 1
43CM BOX = 5 PCS 43CM 43CM 43CM 43CM

994531 DPAD, BUFFING, RED, PAD, PATIN, BLOK, ALMOHADILLA, 1
43CM BOX = 5 PCS 43CM 43CM 43CM 43CM

994530 DPAD, POLISHING, WHITE, PAD, PATIN, BLOK, ALMOHADILLA, 1
43CM BOX = 5 PCS 43CM 43CM 43CM 43CM

∇ ASSEMBLY/BAUGRUPPE/ENSEMBLE/SAMENSTEL/CONJUNTO
Y INCLUDED IN ASSEMBLY/IM BAUGRUPPE INBEGRIFFEN/Y COMPRIS EN ENSEMBLE/

BIJ SAMENSTELLING INBEGREPEN/INCLUIDO A CONJUNTA

D RECOMMENDED STOCK ITEM/ EMPFOHLENER VORRATSARTIKEL/ ELÉMENTS DE STOCK RECOMMANDÉS/
AANBEVOLEN ARTIKELEN OP VOORRAAD/ PIEZAS RECOMENDADAS EN ALMACÉN
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RECOVERY TANK GROUP -- SCHMUTZWASSERTANK GRUPPE -- GROUPE RESERVOIR DE
RECUPERATION -- VUILWATERTANK GROEP -- CONJ. DESPOSITO RECUPERAR
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RECOVERY TANK GROUP -- SCHMUTZWASSERTANK GRUPPE -- GROUPE RESERVOIR DE
RECUPERATION -- VUILWATERTANK GROEP -- CONJ. DESPOSITO RECUPERAR

REF PART # DESCRIPTION BEZEICHNUNG DESIGNATION OMSCHRIJVING DESCRIPIÓN QTY

1 1010881 COVER, TANK REC GRAY TUR PORTE DEUR PUERTA 1
2 1011882 DGASKET, SNAP--IN DUAL DRMTR DICHTUNG JOINT PAKKING JUNTA 5.5FT
3 1013769 BRACKET, CATCH, LID HALTER SUPPORT STEUN SOPORTE 2
4 01684 WASHER, FLAT, 0.25 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 4
5 11329 SCREW, HEX, M6 X 1.0 X 16 NL SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 4

6 12333 SCREW, HEX, M8 X 1.25 X 25 NL SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 1
7 140027 WASHER, FLAT, 0.35B 0.75D .04 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 2
9 1017139 SUPPORT, TANK RECOVERY PLATTE PLAQUE PLAAT PLACA 1
8 222460 SLEEVE, 0.496D 0.318B 0.50L SS HÜLSE MANCHON BUSJE MANGUITO 1
10 1014544 DBUMPER, RUBBER STOßSTANGE PARE-CHOCS STOOTRAND PARACHOQUES 1

11 1017619 BRACKET, STOP STAND HALTER SUPPORT STEUN SOPORTE 1
12 1013908 BRACKET, CATCH LID HALTER SUPPORT STEUN SOPORTE 2
13 01684 WASHER, FLAT, 0.25 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 2
14 11329 SCREW, HEX M6 X 1.0 X 16 NL SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 2
15 630052 DFLOAT, SHUT--OFF (2)BALL 1.75D SCHWIMMER FLOTTEUR VLOTTER FLOTADOR 1

16 1011777 MOUNT, FLOAT MOLDED HALTER SUPPORT HOUDER SOPORTE 1
17 11329 SCREW, HEX M6 X 1.0 X 16 NL SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 2
18 01684 WASHER, FLAT, 0.25 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 2
19 1013628 DGASKET, MTG FLOAT DICHTUNG JOINT PAKKING JUNTA 1
20 1013683 TUBE, HOSE, SQUEEGEE ROHR, GRIFF TUBE BUIS TUBO 1

∇ 21 1017380 DHOSE ASM., DRAIN ABLAßSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE AFLAATSLANG MANGUERA 1
Y∇ 22 1008639 DCAP, DRAIN ASSEMBLY KAPPE CAPUCHON KAP TAPA 1
Y 23 1019563 DSTRAP, DRAIN CAP GUMMIRIEMEN SANGLE RUBBER BAND BRIDA 1
Y 24 1008637 DO RING, 1.48”ID, 1.76”OD O RING JOINT TORIQUE O RING ANILLO ”O” 1
25 140308 DCLAMP, HOSE, WORM 1.31--2.25 KLEMMSCHELLE ATTACHE KLEM ABRAZADER 1

26 1012540 HINGE, 6MMPIN 2.5MMTHK SCHARNIER CHARNIÈRE SCHARNIER BISAGRA 2
27 01684 WASHER, FLAT, 0.25 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 4
28 11329 SCREW, HEX, M6 X 1.0 X 16 NL SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 4
29 1015412 ROD, THRD, FULL, M6X1.0, 140L STANGE BIELLE STANG VARILLA 2
30 1016405 SPACER, 7.00X11.0X92 STL ABSTANDSTÜCK ENTRETOISE AFSTANDSSTUK SEPERADOR 2

31 630368 DGASKET, 650MM DICHTUNG JOINT PAKKING JUNTA 1
32 100038 DGASKET, VACUUM MTR 5.7 DICHTUNG JOINT PAKKING JUNTA 1
33 07785 NUT, HEX, STD, M6 X 1.0, A2 MUTTER ECROU MOER TUERCA 6
34 07515 WASHER, LOCK INT .25 SCHEIBE RONDELLE SLUITRING ARANDELA 6
35 01684 WASHER, FLAT, 0.25 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 8

36 1011464 DFAN, VACUUM, 5.7D 2S 24VDC MOTOR MOTEUR MOTOR MOTOR 1
1018079 DBRUSH, CARBON 2/PK KOHLEBURSTE BALAIS--CHARBON KOOLBORSTEL ESCOBIL.GRAFITS 1

37 1011093 DISOLATOR, VIB, .75D, M6 STUD ISOLATOR ISOLATEUR ISOLATOR AISLANTE 3
38 1011962 BRACKET, MTG VACUUM MOTORAUFHÄNGUNGEN SUPPORTS DU MOTORSTEUNEN SOPORTES DEL 1

MOTEUR MOTOR

39 30406 CLIP, KEEPER SPANGE AGRAFE VEERKLEM PINZE 2
40 08712 NUT, HEX, LOCK, M6 X 1.0 NL MUTTER ECROU MOER TUERCA 2
41 1009906 DMUFFLER, EXHAUST, VAC SCHALLDÄMPFER SILENCIEUX GELUIDDEMPER SILENCIADOR DE 1

D’ÉCHAPPEMENT ESCAPE
42 130773 DTIE, CABLE, NYL 11.0L .09W BLK KLEMME ATTACHE KLEM ABRAZADERA 1

43 1014154 LABEL, INSTR BATTERY AUFKLEBER ÉTIQUETTE LABEL ADHESIVO 1
44 1011502 TANK, RECOVERY TEAL TANK,REZYKLIER RESERVOIR REC. TANK,VUILWATER DESPOSITO 1

∇ ASSEMBLY/BAUGRUPPE/ENSEMBLE/SAMENSTEL/CONJUNTO
Y INCLUDED IN ASSEMBLY/IM BAUGRUPPE INBEGRIFFEN/Y COMPRIS EN ENSEMBLE/

BIJ SAMENSTELLING INBEGREPEN/INCLUIDO A CONJUNTA

D RECOMMENDED STOCK ITEM/ EMPFOHLENER VORRATSARTIKEL/ ELÉMENTS DE STOCK RECOMMANDÉS/
AANBEVOLEN ARTIKELEN OP VOORRAAD/ PIEZAS RECOMENDADAS EN ALMACÉN



PARTS LIST --- ERSATZTEILLISTE --- LISTE DES PIÈCES ---
ONDERDELENLIJST --- LISTA DE REPUESTOS

12 Tennant T3 (08--04)

SOLUTION TANK GROUP -- FRISCHWASSERTANK GRUPPE -- ENSEMBLE DU RÉSERVOIR DE SOLUTION --
SCHOONWATERTANK -- GRUPE DEL DEPÓSITO DE SOLUCION
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PARTS LIST --- ERSATZTEILLISTE --- LISTE DES PIÈCES ---
ONDERDELENLIJST --- LISTA DE REPUESTOS

13Tennant T3 (08--04)

SOLUTION TANK GROUP -- FRISCHWASSERTANK GRUPPE -- ENSEMBLE DU RÉSERVOIR DE SOLUTION --
SCHOONWATERTANK -- GRUPE DEL DEPÓSITO DE SOLUCION

REF PART # DESCRIPTION BEZEICHNUNG DESIGNATION OMSCHRIJVING DESCRIPIÓN QTY

1 1011474 SHROUD, FRONT TEAL ABDECKUNG TABLIER KAP CUBIERTA 1
2 1018155 SCREW, PAN, M4.8 X 16 TCUT SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 2
3 1016354 CLAMP, CABLE 0.50D X 0.38W KLEMMSCHELLE ATTACHE KLEM ABRAZADER 2
4 1012614 BRACKET, ATTMNT SHROUD HALTER SUPPORT STEUN SOPORTE 2
5 01684 WASHER, FLAT, 0.25 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 4

6 11329 SCREW, HEX, M6 X 1.0 X 16 NL SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 4
7 1016625 LABEL, SIDE, T3 AUFKLEBER ÉTIQUETTE LABEL ADHESIVO 2

1016626 LABEL, SIDE, T3 FAST AUFKLEBER ÉTIQUETTE LABEL ADHESIVO 2
8 1018155 SCREW, PAN, M4.8 X 16 TCUT SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 2
9 01683 WASHER, FLAT, #10 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 2

10 1013768 DSTRAP, RETAINING, COVER RIEMEN SANGLE BEVESTINGSBAND BRIDA 2
11 01684 WASHER, FLAT, 0.25 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 10
12 11329 SCREW, HEX, M6 X 1.0 X 16 NL SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 10
13 1011585 COVER, TANK, SOLUTION TUR PORTE DEUR PUERTA 2
14 1017251 DGASKET, LIP DUAL--DRMTR DICHTUNG JOINT PAKKING JUNTA 2

15 1018155 SCREW, PAN, M4.8 X 16 TCUT SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 1
16 01683 WASHER, FLAT, #10 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 1
17 1012965 DCAP, PORT SOLUTION FILL KAPPE CAPUCHON KAP TAPA 1
18 140960 CABLE, 14.5L .343EYE X .343EYE KABEL CÄBLE KABEL CABLE 1
19 1017236 PLUG, HOLE 6.35 DIA GRAY STOPFEN BOUCHON PLUG TAPÓN 2

20 608915 DCLAMP, HOSE WIRE 1.034--1.090 KLEMMSCHELLE ATTACHE KLEM ABRAZADER 1
21 140154 SLEEVE, 0.376D 0.253B 0.31L STL HÜLSE MANCHON BUSJE MANGUITO 1
22 608322 SCREW, TRS M6 X 1.0 X 16 PHL SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 1
23 1012726 FITTING, HOLD--UP SIGHT TUBE FITTING DOUILLE FITTING MANTAJE 1
24 1011721 DHOSE, DRAIN, SOLTN TANK ABLAßSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE AFLAATSLANG MANGUERA 1

25 1014001 DCAP, TANK DRAIN THRD KAPPE CAPUCHON KAP TAPA 1
26 1014029 DPLUG, CAP GRAY STOPFEN BOUCHON PLUG TAPÓN 1
27 375206 DGASKET, CAP DRAIN RUBBER DICHTUNG JOINT PAKKING JUNTA 1
28 1015522 DFILTER, SCREEN 80 MESH PF08 FILTER FILTRE FILTER FILTRO 1
29 1012030 TANK, SOLUTION GRAY TANK,LÖSUNG RESERVOIR, SOL. TANK,OPLOSSING DESPOSITO,SOLN. 1

30 1013505 FITTING, PLSTC E90 PM08/BM08 FITTING DOUILLE FITTING MANTAJE 1
31 1012544 BRACKET, SUPPORT SHROUD HALTER SUPPORT STEUN SOPORTE 2

D RECOMMENDED STOCK ITEM/ EMPFOHLENER VORRATSARTIKEL/ ELÉMENTS DE STOCK RECOMMANDÉS/
AANBEVOLEN ARTIKELEN OP VOORRAAD/ PIEZAS RECOMENDADAS EN ALMACÉN



PARTS LIST --- ERSATZTEILLISTE --- LISTE DES PIÈCES ---
ONDERDELENLIJST --- LISTA DE REPUESTOS

14 Tennant T3 (08--04)

DRIVE MODEL CONTROL CONSOLE GROUP -- ANTRIEBSMODELL BEDIENUNGSPULT-EINHEIT -- GROUPE
PANNEAU DE COMMANDE MODÈLE TRACTÉ -- BEDIENINGSPANEELGROEP VAN MODEL MET

AANDRIJVING -- GRUPO DE LA CONSOLA DE CONTROL DEL MODELO IMPULSADO
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PARTS LIST --- ERSATZTEILLISTE --- LISTE DES PIÈCES ---
ONDERDELENLIJST --- LISTA DE REPUESTOS

15Tennant T3 (09--04)

DRIVE MODEL CONTROL CONSOLE GROUP -- ANTRIEBSMODELL BEDIENUNGSPULT-EINHEIT -- GROUPE
PANNEAU DE COMMANDE MODÈLE TRACTÉ -- BEDIENINGSPANEELGROEP VAN MODEL MET

AANDRIJVING -- GRUPO DE LA CONSOLA DE CONTROL DEL MODELO IMPULSADO

REF PART # DESCRIPTION BEZEICHNUNG DESIGNATION OMSCHRIJVING DESCRIPIÓN QTY

1 33933 SCREW, PAN M3 X 0.5 X 25 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 10
2 41578 WASHER, FLAT #06 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 14
3 1012568 DSWITCH, SNAP 10A 125--250VAC SCHALTER INTERRUPTEUR SCHAKELAAR INTERRUPTOR 3
4 1017674 BRACKET, SPRING BLNCR BAIL HALTER SUPPORT STEUN SOPORTE 1
5 1017620 PLATE, SCREW BAIL PLATTE PLAQUE PLAAT PLACA 1

6 11329 SCREW, HEX M6 X 1.0 X 16 NL SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 2
7 1017616 PLATE WLDT, NUT SWITCH PLATTE PLAQUE PLAAT PLACA 2
8 1017612 BRACKET, SWITCH BAIL HALTER SUPPORT STEUN SOPORTE 1
9 1017613 COLLAR WLDT, ACTR CONSOLE BUNDRING COLLIER KRAAG COLLAR 1
10 1015578 SCREW, SET, M8 X 1.25 X 8 CUPPT SCHRAUBE VIS DE PRESSION BEVESTIGINGSSCHROEF TORNILLO DE FIJACIÓN 4

11 630088 DSPRING, TORS CENTER .072MW FEDER RESSORT VEER RESORTE 1
12 1016005 SCREW, HEX, M6 X 1.00 X 25 NL SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 1
13 1013363 LEVER WLDT, BAIL CONSOLE HEBEL LEVIER HENDEL PALANCA 1
14 1017621 SHAFT, ACTUATOR FWD/REV WELLE ARBE AS EJE 1
15 1012123 HOUSING, CNTRL GRAY GEHAUSE BOITIER BEHUIZING CAJA 1

16 579211 NUT, HEX LOCK M3 X .5 MUTTER ECROU MOER TUERCA 8
17 392894 DGAUGE, BATTERY BATTERIEANZEIGER INDICATEUR BATTERIEMETER MED. DE BATERÍA 1
18 1013567 DHARNESS, POT, WIRE ASSY POTENTIOMETER POTENTIOMÈTRE POTENTIOMETER POTENCIOMETRO 1
19 1011707 PANEL, CNTRL UPPER BLECH TABLEAU PANEEL PANEL 1
20 1014157 LABEL, OPER UPPER PROPEL AUFKLEBER ÉTIQUETTE LABEL ADHESIVO 1

21 140825 SCREW #6X1/2 PANPHL SHTMTL SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 2
22 606550 DKNOB, RND, 0.92D 0.76L 0.25B KNOPF BOUTON KNOP PERILLA 1
23 391403 SCREW, PAN M4 X 0.7 X 8 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 4
24 02938 WASHER, LOCK INT 08 SCHEIBE RONDELLE SLUITRING ARANDELA 4
25 1014158 LABEL, OPER LOWER CE FAST AUFKLEBER ÉTIQUETTE LABEL ADHESIVO 1

1018383 LABEL, OPER LOWER CE STND AUFKLEBER ÉTIQUETTE LABEL ADHESIVO 1

26 1012134 PANEL, CNTRL, LOWER BLECH TABLEAU PANEEL PANEL 1
27 59658 SCREW, HEX M8 X 1.25 X 35 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 2
28 1016331 WASHER, FLAT 0.344, 1.25 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 2
29 611005 DSWITCH, ROLLER 16A MICRO SCHALTER INTERRUPTEUR SCHAKELAAR INTERRUPTOR 1
30 605387 DCONNECTOR, 50A RED WO/CNT ANSCHLAUB RACCORD STEKKER CONECTOR 1

31 1017628 SPACER, CHARGER PLUG ABSTANDSTÜCK ENTRETOISE AFSTANDSSTUK SEPERADOR 1
32 1012850 BRACKET WLDT, LEVER, SQGE HALTER SUPPORT STEUN SOPORTE 1
33 11329 SCREW, HEX M6 X 1.0 X 16 NL SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 4
34 01684 WASHER, FLAT 0.25 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 4
35 08713 NUT, HEX LOCK M8 X 1.25 NL MUTTER ECROU MOER TUERCA 1

36 01683 WASHER, FLAT #10 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 4
37 1017627 SPRING, LEVER, SQUEEGEE FEDER RESSORT VEER RESORTE 1
38 09739 NUT, HEX LOCK M5 X 0.8 NL MUTTER ECROU MOER TUERCA 2
39 1013397 WASHER, FLAT M13 X 30 X 0.8 NYL FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 2
40 1017622 SLEEVE, BEARING HÜLSE MANCHON BUSJE MANGUITO 1

41 1016895 DCAP, HANDLE SQUEEGEE LIFT KAPPE CAPUCHON KAP TAPA 1
42 08712 NUT, HEX LOCK M6 X 1.0 NL MUTTER ECROU MOER TUERCA 1
43 1013329 LEVER WLDT, SQGE HEBEL LEVIER HENDEL PALANCA 1
44 1016331 WASHER, FLAT 0.34B 1.25D .11 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 1
45 09011 SCREW, HEX M8 X 1.25 X 30 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 1

46 1017633 DCABLE, LIFT SQUEEGEE KABEL,SEIL CÄBLE KABEL CABLE 1
47 07785 NUT, HEX STD M6 X 1.0 MUTTER ECROU MOER TUERCA 2
48 1017626 BALLJOINT, M6X1.0FM, M6X1.0ML KUGELGELENK ARTICULATION À ROTULE KOGELGEWRICHT JUNTA DE RÓTULA 1
49 367770 SCREW, PAN, M6 X 1.0 X 16 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 1
50 07515 WASHER, LOCK INT .25 SCHEIBE RONDELLE SLUITRING ARANDELA 1

51 1012726 FITTING, HOLD--UP SIGHT TUBE FITTING DOUILLE FITTING MANTAJE 1
52 1010905 DMODULE, DRIVE STEURERUNGBRETT COMMANDE SCHAKELBORD BOARD 1
53 33931 SCREW, PAN M4 X 0.7 X 30 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 2
54 48732 SCREW, PAN M6 X 1.0 X 10 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 2
55 07515 WASHER, LOCK INT .25 SCHEIBE RONDELLE SLUITRING ARANDELA 2

56 01684 WASHER, FLAT 0.25 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 2
57 1013523 STAND--OFF, WIRE M6 ISOLIERSTÜCK ISOLATEUR STEUNISOLATOR AISLADOR 1
58 49826 SCREW, HEX M8 X 1.25 X 16 NL SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 6
59 01685 WASHER, FLAT 0.31 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 6
60 1012011 BRACKET, HSNG CONTROL HALTER SUPPORT STEUN SOPORTE 1

61 41579 WASHER, FLAT #08 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 2
62 33932 NUT, HEX LOCK M4 X 0.7 NL MUTTER ECROU MOER TUERCA 2
N/S 130773 DTIE, CABLE NYL 11.0L .09W BLK KLEMME ATTACHE KLEM ABRAZADERA 1

D RECOMMENDED STOCK ITEM/ EMPFOHLENER VORRATSARTIKEL/ ELÉMENTS DE STOCK RECOMMANDÉS/
AANBEVOLEN ARTIKELEN OP VOORRAAD/ PIEZAS RECOMENDADAS EN ALMACÉN

N/S NOT SHOWN/ NICHT ANGEGEBEN/ NON--INDIQUÉ/ NIET AFGEBEELD/ SIN MOSTRAR
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16 Tennant T3 (09--04)

PUSH MODEL CONTROL CONSOLE GROUP -- SCHIEBEMODELL BEDIENUNGSPULT-EINHEIT --
GROUPE PANNEAU DE COMMANDE MODÈLE NON TRACTÉ -- BEDIENINGSPANEELGROEP VAN

DUWMODEL -- GRUPO DE LA CONSOLA DE CONTROL DEL MODELO MANUAL
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17Tennant T3 (12--04)

PUSH MODEL CONTROL CONSOLE GROUP -- SCHIEBEMODELL BEDIENUNGSPULT-EINHEIT --
GROUPE PANNEAU DE COMMANDE MODÈLE NON TRACTÉ -- BEDIENINGSPANEELGROEP VAN

DUWMODEL -- GRUPO DE LA CONSOLA DE CONTROL DEL MODELO MANUAL

REF PART # DESCRIPTION BEZEICHNUNG DESIGNATION OMSCHRIJVING DESCRIPIÓN QTY

1 33933 SCREW, PAN M3 X 0.5 X 25 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 8
2 41578 WASHER, FLAT #06 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 12
3 1012568 DSWITCH, SNAP 10A 125--250VAC SCHALTER INTERRUPTEUR SCHAKELAAR INTERRUPTOR 2
4 1017674 BRACKET, SPRING BLNCR BAIL HALTER SUPPORT STEUN SOPORTE 1
5 1017620 PLATE, SCREW BAIL PLATTE PLAQUE PLAAT PLACA 1

6 11329 SCREW, HEX M6 X 1.0 X 16 NL SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 2
7 1017616 PLATE WLDT, NUT SWITCH PLATTE PLAQUE PLAAT PLACA 1
8 1017612 BRACKET, SWITCH BAIL HALTER SUPPORT STEUN SOPORTE 1
9 1017613 COLLAR WLDT, ACTR CONSOLE BUNDRING COLLIER KRAAG COLLAR 1
10 1015578 SCREW, SET, M8 X 1.25 X 8 CUPPT SCHRAUBE VIS DE PRESSION BEVESTIGINGSSCHROEF TORNILLO DE FIJACIÓN 4

11 630088 SPRING, TORS CENTER .072MW FEDER RESSORT VEER RESORTE 1
12 1016005 SCREW, HEX, M6 X 1.00 X 25 NL SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 1
13 1013363 LEVER WLDT, BAIL CONSOLE HEBEL LEVIER HENDEL PALANCA 1
14 1017621 SHAFT, ACTUATOR FWD/REV WELLE ARBE AS EJE 1
15 1012123 HOUSING, CNTRL GRAY GEHAUSE BOITIER BEHUIZING CAJA 1

16 579211 NUT, HEX LOCK M3 X .5 MUTTER ECROU MOER TUERCA 6
17 1011625 DGAUGE, BATTERY BATTERIEANZEIGER INDICATEUR BATTERIEMETER MED. DE BATERÍA 1
18 1011707 PANEL, CNTRL UPPER BLECH TABLEAU PANEEL PANEL 1
19 1016755 LABEL, OPER UPPER PUSH AUFKLEBER ÉTIQUETTE LABEL ADHESIVO 1
20 140825 SCREW #6X1/2 PANPHL SHTMTL SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 2

21 391403 SCREW, PAN M4 X 0.7 X 8 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 4
22 02938 WASHER, LOCK INT 08 SCHEIBE RONDELLE SLUITRING ARANDELA 4
23 1016754 LABEL, OPER LOWER FAST AUFKLEBER ÉTIQUETTE LABEL ADHESIVO 1

1018382 LABEL, OPER LOWER STANDARD AUFKLEBER ÉTIQUETTE LABEL ADHESIVO 1
24 1012134 PANEL, CNTRL, LOWER BLECH TABLEAU PANEEL PANEL 1

25 59658 SCREW, HEX M8 X 1.25 X 35 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 2
26 1016331 WASHER, FLAT 0.344, 1.25 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 2
27 611005 DSWITCH, ROLLER 16A MICRO SCHALTER INTERRUPTEUR SCHAKELAAR INTERRUPTOR 1
28 605387 DCONNECTOR, 50A RED WO/CNT ANSCHLAUB RACCORD STEKKER CONECTOR 1
29 603331 SPACER, CHARGER PLUG ABSTANDSTÜCK ENTRETOISE AFSTANDSSTUK SEPERADOR 1

30 1012850 BRACKET WLDT, LEVER, SQGE HALTER SUPPORT STEUN SOPORTE 1
31 11329 SCREW, HEX M6 X 1.0 X 16 NL SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 4
32 01684 WASHER, FLAT 0.25 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 4
33 08713 NUT, HEX LOCK M8 X 1.25 NL MUTTER ECROU MOER TUERCA 1
34 01683 WASHER, FLAT #10 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 4

35 1017627 SPRING, LEVER, SQUEEGEE FEDER RESSORT VEER RESORTE 1
36 09739 NUT, HEX LOCK M5 X 0.8 NL MUTTER ECROU MOER TUERCA 2
37 1013397 WASHER, FLAT M13 X 30 X 0.8 NYL FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 2
38 1014336 SLEEVE, BEARING HÜLSE MANCHON BUSJE MANGUITO 1
39 1016895 DCAP, HANDLE SQUEEGEE LIFT KAPPE CAPUCHON KAP TAPA 1

40 08712 NUT, HEX LOCK M6 X 1.0 NL MUTTER ECROU MOER TUERCA 1
41 1013329 LEVER WLDT, SQGE HEBEL LEVIER HENDEL PALANCA 1
42 1016331 WASHER, FLAT 0.34B 1.25D .11 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 1
43 09011 SCREW, HEX M8 X 1.25 X 30 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 1
44 1017633 CABLE, LIFT SQUEEGEE KABEL,SEIL CÄBLE KABEL CABLE 1

45 07785 NUT, HEX STD M6 X 1.0 MUTTER ECROU MOER TUERCA 2
46 1017626 BALLJOINT, M6X1.0FM, M6X1.0ML KUGELGELENK ARTICULATION À ROTULE KOGELGEWRICHT JUNTA DE RÓTULA 1
47 367770 SCREW, PAN, M6 X 1.0 X 16 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 1
48 07515 WASHER, LOCK INT .25 SCHEIBE RONDELLE SLUITRING ARANDELA 1
49 1012726 FITTING, HOLD--UP SIGHT TUBE FITTING DOUILLE FITTING MANTAJE 1

50 48732 SCREW, PAN M6 X 1.0 X 10 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 2
51 07515 WASHER, LOCK INT .25 SCHEIBE RONDELLE SLUITRING ARANDELA 2
52 01684 WASHER, FLAT 0.25 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 2
53 1013523 DSTAND--OFF, WIRE M6 ISOLIERSTÜCK ISOLATEUR STEUNISOLATOR AISLADOR 1
54 49826 SCREW, HEX M8 X 1.25 X 16 NL SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 4

55 01685 WASHER, FLAT 0.31 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 4
56 1012011 BRACKET, HSNG CONTROL HALTER SUPPORT STEUN SOPORTE 1
N/S 130773 TIE, CABLE NYL 11.0L .09W BLK KLEMME ATTACHE KLEM ABRAZADERA 1

D RECOMMENDED STOCK ITEM/ EMPFOHLENER VORRATSARTIKEL/ ELÉMENTS DE STOCK RECOMMANDÉS/
AANBEVOLEN ARTIKELEN OP VOORRAAD/ PIEZAS RECOMENDADAS EN ALMACÉN

N/S NOT SHOWN/ NICHT ANGEGEBEN/ NON--INDIQUÉ/ NIET AFGEBEELD/ SIN MOSTRAR
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18 Tennant T3 (08--04)

DRIVE MODEL COMPONENT PANEL GROUP -- ANTRIEBSMODELL KOMPONENTEN-EINHEIT -- GROUPE
PANNEAU DE COMPOSANTS MODÈLE TRACTÉ -- COMPONENTENPANEELGROEP VAN MODEL MET

AANDRIJVING -- GRUPO DEL PANEL DE COMPONENTES DEL MODELO IMPULSADO
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19Tennant T3 (08--04)

DRIVE MODEL COMPONENT PANEL GROUP -- ANTRIEBSMODELL KOMPONENTEN-EINHEIT -- GROUPE
PANNEAU DE COMPOSANTS MODÈLE TRACTÉ -- COMPONENTENPANEELGROEP VAN MODEL MET

AANDRIJVING -- GRUPO DEL PANEL DE COMPONENTES DEL MODELO IMPULSADO

REF PART # DESCRIPTION BEZEICHNUNG DESIGNATION OMSCHRIJVING DESCRIPIÓN QTY

1 1012123 HOUSING, CNTRL GRAY GEHAUSE BOITIER BEHUIZING CAJA 1
2 1016572 LABEL, DIRECTION DRIVE AUFKLEBER ÉTIQUETTE LABEL ADHESIVO 1
3 09739 NUT, HEX LOCK M5 X 0.8 NL MUTTER ECROU MOER TUERCA 2
4 01683 WASHER, FLAT #10 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 2
5 1011086 DRELAY, ELE 24VDC 100A LUG RELAIS RELAIS RELAIS RELÉ 1

6 579211 NUT, HEX LOCK M3 X .5 MUTTER ECROU MOER TUERCA 2
7 1014572 DMETER, HOUR 12--48VDC STUNDENZÄHLER COMPTEUR HORAIRE URENTELLER CUENTAHORAS 1
8 1013766 DCIRCUITBREAKER, 15A SICHERUNGAUTOM COUPE--CIRCUIT ZEKERINGAUTOMT INTERRUPTOR 1
9 1012134 PANEL, CNTRL, LOWER BLECH TABLEAU PANEEL PANEL 1
10 130787 DSWITCH, ROCKER SCHALTER INTERRUPTEUR SCHAKELAAR INTERRUPTOR 1

(FAST MODEL) (FAST--MODELL) (MODÈLE FAST) (FAST--MODEL) (MODELO FAST)

11 1011735 DSWITCH, SAFETY SHUTOFF SCHALTER INTERRUPTEUR SCHAKELAAR INTERRUPTOR 1
12 06920 SCREW, PAN, M3 X 0.5 X 10 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 2
13 1011402 DSWITCH, KEY SCHALTER INTERRUPTEUR SCHAKELAAR INTERRUPTOR 1

1017696 DKEY, REPLACEMENT SCHLÜSSEL CLÉ SLEUTEL CHAVETA 1
14 391403 SCREW, PAN M4 X 0.7 X 8 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 4

15 02938 WASHER, LOCK INT 08 SCHEIBE RONDELLE SLUITRING ARANDELA 4
16 1012216 DRELAY, ELE 24VDC RELAIS RELAIS RELAIS RELÉ 1

(FAST MODEL) (FAST--MODELL) (MODÈLE FAST) (FAST--MODEL) (MODELO FAST)
17 01683 WASHER, FLAT #10 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 1

(FAST MODEL) (FAST--MODELL) (MODÈLE FAST) (FAST--MODEL) (MODELO FAST)
18 09739 NUT, HEX LCK M5 MUTTER ECROU MOER TUERCA 1

(FAST MODEL) (FAST--MODELL) (MODÈLE FAST) (FAST--MODEL) (MODELO FAST)
19 1012216 DRELAY, ELE 24VDC VF7 RELAIS RELAIS RELAIS RELÉ 1

20 01683 WASHER, FLAT #10 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 1
21 09739 NUT, HEX LOCK M5 X 0.8 NL MUTTER ECROU MOER TUERCA 1

∇ 22 1013644 HARNESS, WIRE FAST KABELSTRANG FAISCEAU DE FILS KABELBOOM MAZO COUDUCT 1
(FAST MODEL) (FAST--MODELL) (MODÈLE FAST) (FAST--MODEL) (MODELO FAST)

Y 23 1016039 DFUSE, 7.5A FAST PUMP SICHERUNG FUSIBLE ZEKERING FUSIBLE 1
(FAST MODEL) (FAST--MODELL) (MODÈLE FAST) (FAST--MODEL) (MODELO FAST)

∇ 24 1013786 HARNESS, WIRE MAIN KABELSTRANG FAISCEAU DE FILS KABELBOOM MAZO COUDUCT 1
Y 25 1016040 DFUSE, 25A VACUUM FAN SICHERUNG FUSIBLE ZEKERING FUSIBLE 1
Y 26 1016041 DFUSE, 30A MAIN (DRIVE) SICHERUNG FUSIBLE ZEKERING FUSIBLE 1

∇ ASSEMBLY/BAUGRUPPE/ENSEMBLE/SAMENSTEL/CONJUNTO
Y INCLUDED IN ASSEMBLY/IM BAUGRUPPE INBEGRIFFEN/Y COMPRIS EN ENSEMBLE/

BIJ SAMENSTELLING INBEGREPEN/INCLUIDO A CONJUNTA

D RECOMMENDED STOCK ITEM/ EMPFOHLENER VORRATSARTIKEL/ ELÉMENTS DE STOCK RECOMMANDÉS/
AANBEVOLEN ARTIKELEN OP VOORRAAD/ PIEZAS RECOMENDADAS EN ALMACÉN



PARTS LIST --- ERSATZTEILLISTE --- LISTE DES PIÈCES ---
ONDERDELENLIJST --- LISTA DE REPUESTOS

20 Tennant T3 (09--04)

PUSH MODEL COMPONENT PANEL GROUP -- SCHIEBEMODELL KOMPONENTEN-EINHEIT --
GROUPE PANNEAU DE COMPOSANTS MODÈLE NON TRACTÉ -- COMPONENTENPANEELGROEP VAN

DUWMODEL -- GRUPO DEL PANEL DE COMPONENTES DEL MODELO MANUAL
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21Tennant T3 (09--04)

PUSH MODEL COMPONENT PANEL GROUP -- SCHIEBEMODELL KOMPONENTEN-EINHEIT --
GROUPE PANNEAU DE COMPOSANTS MODÈLE NON TRACTÉ -- COMPONENTENPANEELGROEP VAN

DUWMODEL -- GRUPO DEL PANEL DE COMPONENTES DEL MODELO MANUAL

REF PART # DESCRIPTION BEZEICHNUNG DESIGNATION OMSCHRIJVING DESCRIPIÓN QTY

1 1012123 HOUSING, CNTRL GRAY GEHAUSE BOITIER BEHUIZING CAJA 1
2 09739 NUT, HEX LOCK M5 X 0.8 NL MUTTER ECROU MOER TUERCA 2
3 01683 WASHER, FLAT #10 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 2
4 1011086 DRELAY, ELE 24VDC 100A LUG RELAIS RELAIS RELAIS RELÉ 1
5 579211 NUT, HEX LOCK M3 X .5 MUTTER ECROU MOER TUERCA 2

6 1014572 DMETER, HOUR 12--48VDC STUNDENZÄHLER COMPTEUR HORAIRE URENTELLER CUENTAHORAS 1
7 1016708 DCIRCUITBREAKER, 20A SICHERUNGAUTOM COUPE--CIRCUIT ZEKERINGAUTOMT INTERRUPTOR 1
8 1012134 PANEL, CNTRL, LOWER BLECH TABLEAU PANEEL PANEL 1
9 130787 DSWITCH, ROCKER SCHALTER INTERRUPTEUR SCHAKELAAR INTERRUPTOR 1

(FAST MODEL) (FAST--MODELL) (MODÈLE FAST) (FAST--MODEL) (MODELO FAST)

10 06920 SCREW, PAN, M3 X 0.5 X 10 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 2
11 1011402 DSWITCH, KEY SCHALTER INTERRUPTEUR SCHAKELAAR INTERRUPTOR 1

1017696 DKEY, REPLACEMENT SCHLÜSSEL CLÉ SLEUTEL CHAVETA 1
12 391403 SCREW, PAN M4 X 0.7 X 8 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 4
13 02938 WASHER, LOCK INT 08 SCHEIBE RONDELLE SLUITRING ARANDELA 4

14 1012216 DRELAY, ELE 24VDC RELAIS RELAIS RELAIS RELÉ 1
(FAST MODEL) (FAST--MODELL) (MODÈLE FAST) (FAST--MODEL) (MODELO FAST)

15 01683 WASHER, FLAT #10 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 1
(FAST MODEL) (FAST--MODELL) (MODÈLE FAST) (FAST--MODEL) (MODELO FAST)

16 09739 NUT, HEX LCK M5 MUTTER ECROU MOER TUERCA 1
(FAST MODEL) (FAST--MODELL) (MODÈLE FAST) (FAST--MODEL) (MODELO FAST)

17 1012216 DRELAY, ELE 24VDC VF7 RELAIS RELAIS RELAIS RELÉ 1
18 01683 WASHER, FLAT #10 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 1
19 09739 NUT, HEX LOCK M5 X 0.8 NL MUTTER ECROU MOER TUERCA 1

∇ 20 1013644 HARNESS, WIRE FAST KABELSTRANG FAISCEAU DE FILS KABELBOOM MAZO COUDUCT 1
(FAST MODEL) (FAST--MODELL) (MODÈLE FAST) (FAST--MODEL) (MODELO FAST)

Y 21 1016039 DFUSE, 7.5A FAST PUMP SICHERUNG FUSIBLE ZEKERING FUSIBLE 1
(FAST MODEL) (FAST--MODELL) (MODÈLE FAST) (FAST--MODEL) (MODELO FAST)

∇ 22 1016730 HARNESS, WIRE MAIN KABELSTRANG FAISCEAU DE FILS KABELBOOM MAZO COUDUCT 1
Y 23 1016040 DFUSE, 25A VACUUM FAN SICHERUNG FUSIBLE ZEKERING FUSIBLE 1
Y 24 1016029 DFUSE, 5A MAIN SICHERUNG FUSIBLE ZEKERING FUSIBLE 1

∇ ASSEMBLY/BAUGRUPPE/ENSEMBLE/SAMENSTEL/CONJUNTO
Y INCLUDED IN ASSEMBLY/IM BAUGRUPPE INBEGRIFFEN/Y COMPRIS EN ENSEMBLE/

BIJ SAMENSTELLING INBEGREPEN/INCLUIDO A CONJUNTA

D RECOMMENDED STOCK ITEM/ EMPFOHLENER VORRATSARTIKEL/ ELÉMENTS DE STOCK RECOMMANDÉS/
AANBEVOLEN ARTIKELEN OP VOORRAAD/ PIEZAS RECOMENDADAS EN ALMACÉN



PARTS LIST --- ERSATZTEILLISTE --- LISTE DES PIÈCES ---
ONDERDELENLIJST --- LISTA DE REPUESTOS

22 Tennant T3 (08--04)

DUAL DISK DRIVE MODEL WHEEL GROUP -- DOPPELSCHEIBEN-ANTRIEBSMODELL RAD-EINHEIT --
GROUPE ROUE MODÈLE TRACTÉ A DISQUE DOUBLE -- WIELGROEP VAN TWEESCHIJVENMODEL

MET AANDRIJVING -- GRUPO DE RUEDAS DEL MODELO IMPULSADO DE DISCO DOBLE
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23Tennant T3 (12--04)

DUAL DISK DRIVE MODEL WHEEL GROUP -- DOPPELSCHEIBEN-ANTRIEBSMODELL RAD-EINHEIT --
GROUPE ROUE MODÈLE TRACTÉ A DISQUE DOUBLE -- WIELGROEP VAN TWEESCHIJVENMODEL

MET AANDRIJVING -- GRUPO DE RUEDAS DEL MODELO IMPULSADO DE DISCO DOBLE

REF PART # DESCRIPTION BEZEICHNUNG DESIGNATION OMSCHRIJVING DESCRIPIÓN QTY

1 11329 SCREW, HEX, M6 X 1.0 X 16 NL SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 4
2 01684 WASHER, FLAT, 0.25 SS FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 2
3 49826 SCREW, HEX M8 X 1.25 X 16 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 4
4 01685 WASHER, FLAT 0.31 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 4
5 01684 WASHER, FLAT, 0.25 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 8

6 08712 NUT, HEX, LOCK, M6 X 1.0 NL MUTTER ECROU MOER TUERCA 7
7 1011258 FRAME, WELDMENT RAHMEN CHÂSSIS FRAME BASTIDOR 1
8 1017618 BRACKET, LOCKING, PEDAL FOOT HALTER SUPPORT STEUN SOPORTE 1
9 1016595 DVALVE, SOL. DISPNSNG 1/4--20 WASSERHAHN SOUPAPE D’EAU WATERKRAAN GRIFO DE AGUA 1
10 1014156 LABEL, OPER LOWER SOL FLOW AUFKLEBER ÉTIQUETTE LABEL ADHESIVO 1

11 1012108 BRACKET, MTG, VALVE SOLUTION HALTER SUPPORT STEUN SOPORTE 1
12 15678 SCREW, HEX, M6 X 1.0 X 16 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 2
13 1015852 SCREW, HEX M8X1.25X25 NL SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 1
14 600624 LABEL, PARKING BRAKE SYMBOL AUFKLEBER ÉTIQUETTE LABEL ADHESIVO 1
15 33932 NUT, HEX, LOCK, M4 X 0.7 NL MUTTER ECROU MOER TUERCA 4

16 41579 WASHER, FLAT, #08 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 4
17 1013840 BRACKET, BRAKE, FRAME HALTER SUPPORT STEUN SOPORTE 1
18 08716 SCREW, HEX, M6 X 1.0 X 20 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 2
19 1013718 DCLAMP, BRAKE, PARKING KLEMMSCHELLE ATTACHE KLEM ABRAZADER 1
20 12323 SCREW, PAN, M4 X 0.7 X 20 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 4

21 07785 NUT, HEX, STD, M6 X 1.0, A2 MUTTER ECROU MOER TUERCA 1
22 09007 SCREW, HEX, M6 X 1.0 X 25 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 1
23 09011 SCREW, HEX, M8 X 1.25 X 30 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 2
24 1019008 DCASTER, SWIVEL, 80MM DIA ZWENKRAD ROULETTE ZWENKWIEL RUEDA ORIENTAL 2
25 1013612 BUSHING, FLANG 10MM BÜCHSE BAGUE LAGERBUS BUJE 2

26 1017631 SPRING, EXTN, SQUEEGEE FEDER RESSORT VEER RESORTE 1
27 09745 SCREW, HEX M12 X 1.75 X 25 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 2
28 140024 WASHER, LOCK, 0.50 SCHEIBE RONDELLE SLUITRING ARANDELA 2
29 140045 WASHER, FLAT, 0.51B 1.25D .06 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 5
30 1013662 BUSHING, SQG PIVOT BÜCHSE BAGUE LAGERBUS BUJE 2

31 1017614 BRACKET WLDT, SQG LIFT FRT HALTER SUPPORT STEUN SOPORTE 1
32 44906 PIN, HAIR COTTER, 0.69 D .092 SPLINT GOUPILLE FENDUE SPLITPEN PASADOR PART. 1
33 1017635 PIN, CLEVIS, 10D X 100L STIFT GOUPILLE PEN PASADOR 1
34 1017626 DBALLJOINT, M6X1.0FM/M6X1.0ML KUGELGELENK ARTICULATION À ROTULE KOGELGEWRICHT JUNTA DE RÓTULA 1
35 1017615 BRACKET WLD, SQG PIVOT REAR HALTER SUPPORT STEUN SOPORTE 1

36 1015869 SCREW, SOC, M6 X 1.0 X 25 NL SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 2
37 200304017 WASHER, FLAT M6.4 X 13 X 1.6 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 2
38 1015079 DWHEEL, SCRBR, 198MM RAD ROUE WIEL RUEDA 2
39 1016399 SCREW, HEX M8 X 1.25 X 30 NL SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 4
40 01685 WASHER, FLAT, 0.31 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 4

∇ 1014220 DTRANSAXLE, ELE 24V 112RPM GETRIEBEEINHEIT ENTRAINEMENT AANDRIJFAS EJE DE MANDO 1
Y 41 1017781 DDIFFERENTIAL, TRANSAXLE DIFFERENTIAL DIFFÉRENTIEL DIFFERENTIEEL, TRANSAXIAAL DIFERENCIAL, EJE DE TRANSMISIÓN 1
Y 42 1017773 DMOTOR, TRANSAXLE 24VDC ELEKTROMOTOR MOTEUR ÉLECTR. ELEKTROMOTOR ELECTROMOTOR 1
Y 43 614166 DKIT, BRUSH CARBON (4/PK) KOHLEBURSTE BALAIS--CHARBON KOOLBORSTEL ESCOBIL. GRAFITS 1
Y 44 612880 DSLEEVE, TRANSAXLE REPLMT ISOLATOR ISOLATEUR ISOLATOR, TRANSAXIAAL AISLANTE, EJE DE TRANSMISIÓN 2

Y 45 1017768 DSUPPORT, TRANSAXLE REPLMT HALTER SUPPORT STEUN SOPORTE 2
Y 46 1017782 COUPLING KIT, TRANSAXLE KUPPLUNG ACCOUPLEMENT KOPPELING ACOPLAMIENTO 1

42 1011433 LIFT WLDT, HEAD, DUAL DISK HALTER SUPPORT STEUN SOPORTE 1
43 1013936 WASHER, FLAT, 0.51B 0.94D NYL FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 4
44 222460 SLEEVE, 0.496D 0.318B 0.50L HÜLSE MANCHON BUSJE MANGUITO 2

45 630188 DBEARING, JOURNAL, .50ID X .25L LAGERBUCHSE ROULEMENT LAGERBUS CASQUILLO COJI. 2
46 01685 WASHER, FLAT, 0.31 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 2
47 08712 NUT, HEX, LOCK, M6 X 1.0 NL MUTTER ECROU MOER TUERCA 2
48 08713 NUT, HEX, LOCK, M8 X 1.25 NL MUTTER ECROU MOER TUERCA 2
49 630447 WASHER, FLT, M12.7X25.4X0.8 NY FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 1

50 1016421 SCREW, FLT, M6 X 1.0 X 20 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 2
51 1017610 PEDAL, FOOT, LIFT, HEAD PEDAL PEDALE PEDAAL PEDAL 1
52 1014283 DPAD, ADH, NON--SLIP PAD PATIN BLOK ALMOHADILLA 1
53 33933 SCREW, PAN, M3 X 0.5 X 25 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 2
54 41578 WASHER, FLAT, #06 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 4

55 579211 NUT, HEX, LOCK, M3 X .5 MUTTER ECROU MOER TUERCA 2
56 1011208 DSWITCH, SNAP, 10A, 125--250VAC SCHALTER INTERRUPTEUR SCHAKELAAR INTERRUPTOR 1

∇ ASSEMBLY/BAUGRUPPE/ENSEMBLE/SAMENSTEL/CONJUNTO
Y INCLUDED IN ASSEMBLY/IM BAUGRUPPE INBEGRIFFEN/Y COMPRIS EN ENSEMBLE/BIJ SAMENSTELLING INBEGREPEN/INCLUIDO A CONJUNTA

D RECOMMENDED STOCK ITEM/ EMPFOHLENER VORRATSARTIKEL/ ELÉMENTS DE STOCK RECOMMANDÉS/
AANBEVOLEN ARTIKELEN OP VOORRAAD/ PIEZAS RECOMENDADAS EN ALMACÉN
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24 Tennant T3 (09--04)

SINGLE DISK PUSH MODEL WHEEL GROUP -- EINSCHEIBEN-SCHIEBEMODELL RAD-EINHEIT --
GROUPE ROUE MODÈLE NON TRACTÉ DISQUE SIMPLE -- WIELGROEP VAN EENSCHIJFSDUWMODEL --

GRUPO DE LA RUEDA DEL MODELO MANUAL DE DISCO SIMPLE
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25Tennant T3 (09--04)

SINGLE DISK PUSH MODEL WHEEL GROUP -- EINSCHEIBEN-SCHIEBEMODELL RAD-EINHEIT --
GROUPE ROUE MODÈLE NON TRACTÉ DISQUE SIMPLE -- WIELGROEP VAN EENSCHIJFSDUWMODEL --

GRUPO DE LA RUEDA DEL MODELO MANUAL DE DISCO SIMPLE

REF PART # DESCRIPTION BEZEICHNUNG DESIGNATION OMSCHRIJVING DESCRIPIÓN QTY

1 11329 SCREW, HEX, M6 X 1.0 X 16 NL SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 4
2 01684 WASHER, FLAT, 0.25 SS FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 2
3 49826 SCREW, HEX M8 X 1.25 X 16 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 4
4 01685 WASHER, FLAT 0.31 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 4
5 01684 WASHER, FLAT, 0.25 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 8

6 08712 NUT, HEX, LOCK, M6 X 1.0 NL MUTTER ECROU MOER TUERCA 7
7 1011258 FRAME, WELDMENT RAHMEN CHÂSSIS FRAME BASTIDOR 1
8 1017618 BRACKET, LOCKING, PEDAL FOOT HALTER SUPPORT STEUN SOPORTE 1
9 1016595 DVALVE, SOL. DISPNSNG 1/4--20 WASSERHAHN SOUPAPE D’EAU WATERKRAAN GRIFO DE AGUA 1
10 1014156 LABEL, OPER LOWER SOL FLOW AUFKLEBER ÉTIQUETTE LABEL ADHESIVO 1

11 1012108 BRACKET, MTG, VALVE SOLUTION HALTER SUPPORT STEUN SOPORTE 1
12 15678 SCREW, HEX, M6 X 1.0 X 16 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 2
13 1015852 SCREW, HEX M8X1.25X25 NL SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 1
14 600624 LABEL, PARKING BRAKE SYMBOL AUFKLEBER ÉTIQUETTE LABEL ADHESIVO 1
15 33932 NUT, HEX, LOCK, M4 X 0.7 NL MUTTER ECROU MOER TUERCA 4

16 41579 WASHER, FLAT, #08 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 4
17 1013840 BRACKET, BRAKE, FRAME HALTER SUPPORT STEUN SOPORTE 1
18 08716 SCREW, HEX, M6 X 1.0 X 20 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 2
19 1013718 DCLAMP, BRAKE, PARKING KLEMMSCHELLE ATTACHE KLEM ABRAZADER 1
20 12323 SCREW, PAN, M4 X 0.7 X 20 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 4

21 07785 NUT, HEX, STD, M6 X 1.0, A2 MUTTER ECROU MOER TUERCA 1
22 09007 SCREW, HEX, M6 X 1.0 X 25 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 1
23 09011 SCREW, HEX, M8 X 1.25 X 30 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 2
24 1019008 DCASTER, SWIVEL, 80MM DIA ZWENKRAD ROULETTE ZWENKWIEL RUEDA ORIENTAL 2
25 1013612 BUSHING, FLANG 10MM BÜCHSE BAGUE LAGERBUS BUJE 2

26 1017631 SPRING, EXTN, SQUEEGEE FEDER RESSORT VEER RESORTE 1
27 09745 SCREW, HEX M12 X 1.75 X 25 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 2
28 140024 WASHER, LOCK, 0.50 SCHEIBE RONDELLE SLUITRING ARANDELA 2
29 140045 WASHER, FLAT, 0.51B 1.25D .06 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 5
30 1013662 BUSHING, SQG PIVOT BÜCHSE BAGUE LAGERBUS BUJE 2

31 1017614 BRACKET WLDT, SQG LIFT FRT HALTER SUPPORT STEUN SOPORTE 1
32 44906 PIN, HAIR COTTER, 0.69 D .092 SPLINT GOUPILLE FENDUE SPLITPEN PASADOR PART. 1
33 1017635 PIN, CLEVIS, 10D X 100L STIFT GOUPILLE PEN PASADOR 1
34 1017626 DBALLJOINT, M6X1.0FM/M6X1.0ML KUGELGELENK ARTICULATION À ROTULE KOGELGEWRICHT JUNTA DE RÓTULA 1
35 1017615 BRACKET WLD, SQG PIVOT REAR HALTER SUPPORT STEUN SOPORTE 1

36 49826 SCREW, HEX, M8 X 1.25 X 16 NL SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 2
37 1016331 WASHER, FLAT 0.344, 1.25 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 2
38 1013248 DWHEEL, 198MM W/BEARINGS RAD ROUE WIEL RUEDA 2
39 12273 SCREW, HEX M8 X 1.25 X 20 NL SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 4
40 01685 WASHER, FLAT, 0.31 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 4

41 1013219 DAXLE WLDT, WHEEL ACHSE ESSIEU AS EJE 1
42 1019570 LIFT WLDT, HEAD HALTER SUPPORT STEUN SOPORTE 1
43 1013936 WASHER, FLAT, 0.51B 0.94D NYL FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 4
44 222460 SLEEVE, 0.496D 0.318B 0.50L HÜLSE MANCHON BUSJE MANGUITO 2
45 630188 DBEARING, JOURNAL, .50ID X .25L LAGERBUCHSE ROULEMENT LAGERBUS CASQUILLO COJI. 2

46 01685 WASHER, FLAT, 0.31 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 2
47 08712 NUT, HEX, LOCK, M6 X 1.0 NL MUTTER ECROU MOER TUERCA 2
48 08713 NUT, HEX, LOCK, M8 X 1.25 NL MUTTER ECROU MOER TUERCA 2
49 630447 WASHER, FLT, M12.7X25.4X0.8 NY FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 1
50 1016421 SCREW, FLT, M6 X 1.0 X 20 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 2

51 1017610 PEDAL, FOOT, LIFT, HEAD PEDAL PEDALE PEDAAL PEDAL 1
52 1014283 DPAD, ADH, NON--SLIP PAD PATIN BLOK ALMOHADILLA 1
53 33933 SCREW, PAN, M3 X 0.5 X 25 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 2
54 41578 WASHER, FLAT, #06 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 4
55 579211 NUT, HEX, LOCK, M3 X .5 MUTTER ECROU MOER TUERCA 2

56 1011208 DSWITCH, SNAP, 10A, 125--250VAC SCHALTER INTERRUPTEUR SCHAKELAAR INTERRUPTOR 1

∇ ASSEMBLY/BAUGRUPPE/ENSEMBLE/SAMENSTEL/CONJUNTO
Y INCLUDED IN ASSEMBLY/IM BAUGRUPPE INBEGRIFFEN/Y COMPRIS EN ENSEMBLE/BIJ SAMENSTELLING INBEGREPEN/INCLUIDO A CONJUNTA

D RECOMMENDED STOCK ITEM/ EMPFOHLENER VORRATSARTIKEL/ ELÉMENTS DE STOCK RECOMMANDÉS/
AANBEVOLEN ARTIKELEN OP VOORRAAD/ PIEZAS RECOMENDADAS EN ALMACÉN
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26 Tennant T3 (12--04)

DUAL DISK SCRUB HEAD GROUP, 50cm -- DOPPELSCHEIBEN-SCHRUBBKOPF-EINHEIT, 50cm --
GROUPE TÊTE DE BROSSAGE DISQUE DOUBLE, 50cm -- SCHROBKOPGROEP VAN

TWEESCHIJVENMODEL, 50cm -- GRUPO DEL CABEZAL DE FREGADO DE DISCO DOBLE, 50cm
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27Tennant T3 (08--04)

DUAL DISK SCRUB HEAD GROUP, 50cm -- DOPPELSCHEIBEN-SCHRUBBKOPF-EINHEIT, 50cm --
GROUPE TÊTE DE BROSSAGE DISQUE DOUBLE, 50cm -- SCHROBKOPGROEP VAN

TWEESCHIJVENMODEL, 50cm -- GRUPO DEL CABEZAL DE FREGADO DE DISCO DOBLE, 50cm

REF PART # DESCRIPTION BEZEICHNUNG DESIGNATION OMSCHRIJVING DESCRIPIÓN QTY

1 33925 WASHER, FLAT M12 13.0X24X2.5 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 4
2 09741 NUT, HEX LOCK M12 X 1.75 NL MUTTER ECROU MOER TUERCA 4
3 01685 WASHER, FLAT 0.31 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 1
4 12273 SCREW, HEX M8 X 1.25 X 20 NL SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 1

∇ 5 1010811 DMOTOR, ELE 24VDC 2600RPM MOTOR MOTEUR MOTOR MOTOR 1
Y 1017240 DBRUSH, CARBON KOHLEBURSTE BALAIS--CHARBON KOOLBORSTEL ESCOBIL. GRAFITS 4

6 1014328 DKEY, SQ 05MM X 05MM 25L SCHLÜSSEL CLÉ SLEUTEL CHAVETA 1
7 1010970 HOUSING, HEAD DUAL DISK 50CM GUßTEIL PIÈCE MOULÉE GIETSTUK PIEZA FUNDIDA 1
8 01684 WASHER, FLAT 0.25 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 4
9 11329 SCREW, HEX M6 X 1.0 X 16 NL SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 4
10 1010986 DBELT, 6--GRV, J--SERIES RIEMEN COURROIE RIEM CORREA 1

11 1015958 DSHAFT WLDT, MTG PULLEY WELLE ARBE AS EJE 2
12 140123 DBEARING, BALL (1 PC=1BRNG) LAGER PALIER LAGER COJINETE 6
13 1011041 SPACER, BEARING PULLEY DISTANZBÜCHSE ENTRETOISE VULBUS SEPARADOR 2
14 1010841 DPULLEY, FLAT RIEMENSCHEIBE POULIE POELIE POLEA 1
15 1013188 DCLIP, SPRING SPANGE AGRAFE VEERKLEM PINZE SUJECION 2

16 1011201 DPLATE, CLAMP BRUSH PLATTE PLAQUE PLAAT PLACA 2
17 01683 WASHER, FLAT #10 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 8
18 07514 WASHER, LOCK INT #10 SCHEIBE RONDELLE SLUITRING ARANDELA 8
19 09200 SCREW, PAN M5 X 0.8 X 12 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 8
20 1013592 STOP, DRIVER RELEASE STOPP ARRET STOP PARAR 2

21 1010826 DSHEAVE, BELT 6--GROOVE SCHEIBE, RIEMEN POULIE, COURROIE SCHIJF, RIEM POLEA, CORREA 1
22 1013995 SCREW, SET M5 X 0.8 X 8 CUPPT SCHRAUBE VIS DE PRESSION BEVESTIGINGSSCHROEF TORNILLO DE FIJACIÓN 2
23 1010834 DPULLEY, 6--GROOVE RIEMENSCHEIBE POULIE POELIE POLEA 1
24 1011008 SPACER, BEARING IDLER DISTANZBÜCHSE ENTRETOISE VULBUS SEPARADOR 2
25 1013476 PULLEY, IDLER LARGE RIEMENSCHEIBE POULIE POELIE POLEA 1

26 1013884 RING, RETAINING INT 40MM RING ANNEAU RING ANILLO 2
27 1011137 SPACER, BEARING IDLER DISTANZBÜCHSE ENTRETOISE VULBUS SEPARADOR 1
28 12273 SCREW, HEX M8 X 1.25 X 20 NL SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 1
29 1011068 SPRING, CMPR 21.6D 14.4ID 44.5L FEDER RESSORT VEER RESORTE 1
30 1013936 WASHER, FLAT 0.51B 0.94D NYL FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 1

31 1011073 SHAFT, SPRING TENSION WELLE ARBE AS EJE 1
32 32716 NUT, HEX JAM M10 X 1.5 MUTTER ECROU MOER TUERCA 1
33 1010902 PULLEY, IDLER SMALL RIEMENSCHEIBE POULIE POELIE POLEA 1
34 1011026 SHAFT, MTG IDLER WELLE ARBE AS EJE 1
35 16370 BUSHING, FLNG 0.71B 0.79D 0.47L BÜCHSE BAGUE LAGERBUS BUJE 2

36 1011012 PLATE WLDT IDLER PLATTE PLAQUE PLAAT PLACA 1
37 79246 SCREW, FLT M8 X 1.25 X 20 18--8 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 1

∇ ASSEMBLY/BAUGRUPPE/ENSEMBLE/SAMENSTEL/CONJUNTO
Y INCLUDED IN ASSEMBLY/IM BAUGRUPPE INBEGRIFFEN/Y COMPRIS EN ENSEMBLE/

BIJ SAMENSTELLING INBEGREPEN/INCLUIDO A CONJUNTA

D RECOMMENDED STOCK ITEM/ EMPFOHLENER VORRATSARTIKEL/ ELÉMENTS DE STOCK RECOMMANDÉS/
AANBEVOLEN ARTIKELEN OP VOORRAAD/ PIEZAS RECOMENDADAS EN ALMACÉN
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28 Tennant T3 (08--04)

DUAL DISK SCRUB HEAD GROUP, 50cm CONT. -- DOPPELSCHEIBEN-SCHRUBBKOPF-EINHEIT, 50cm --
GROUPE TÊTE DE BROSSAGE DISQUE DOUBLE, 50cm -- SCHROBKOPGROEP VAN

TWEESCHIJVENMODEL, 50cm -- GRUPO DEL CABEZAL DE FREGADO DE DISCO DOBLE, 50cm
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29Tennant T3 (08--04)

DUAL DISK SCRUB HEAD GROUP, 50cm CONT. -- DOPPELSCHEIBEN-SCHRUBBKOPF-EINHEIT, 50cm --
GROUPE TÊTE DE BROSSAGE DISQUE DOUBLE, 50cm -- SCHROBKOPGROEP VAN

TWEESCHIJVENMODEL, 50cm -- GRUPO DEL CABEZAL DE FREGADO DE DISCO DOBLE, 50cm

REF PART # DESCRIPTION BEZEICHNUNG DESIGNATION OMSCHRIJVING DESCRIPIÓN QTY

1 222505 SCREW, HEX M8 X 1.25 X 45 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 1
2 01685 WASHER, FLAT 0.31 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 3
3 1011432 BRACKET, MTG HEAD RH HALTER SUPPORT STEUN SOPORTE 1
4 12273 SCREW, HEX M8 X 1.25 X 20 NL SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 4
5 01685 WASHER, FLAT 0.31 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 4

6 222460 SLEEVE, 0.496D 0.318B 0.50L HÜLSE MANCHON BUSJE MANGUITO 2
7 1011462 BRACKET, GUIDE, HEAD HALTER SUPPORT STEUN SOPORTE 1
8 1014020 DROLLER, LIFT DUAL DISK HEAD ROLLE GALET ROL RODILLO 1
9 08713 NUT, HEX LOCK M8 X 1.25 NL MUTTER ECROU MOER TUERCA 1
10 01684 WASHER, FLAT, 0.25 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 2

11 11329 SCREW, HEX, M6 X 1.0 X 16 NL SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 2
12 08713 NUT, HEX LOCK M8 X 1.25 NL MUTTER ECROU MOER TUERCA 2
13 1011417 BRACKET, MTG HEAD HALTER SUPPORT STEUN SOPORTE 1
14 1013936 WASHER, FLAT 0.51B 0.94D NYL FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 4
15 630188 DBEARING, JOURNAL, .50ID X .25L LAGERBUCHSE ROULEMENT LAGERBUS CASQUILLO COJI. 2

16 222460 SLEEVE, 0.496D 0.318B 0.50L HÜLSE MANCHON BUSJE MANGUITO 2
17 630447 WASHER, FLAT M12.7X25.4X0.8 NY FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 2
18 01685 WASHER, FLAT 0.31 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 2
19 09011 SCREW, HEX M8 X 1.25 X 30 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 2
20 1011433 LIFT WLDT, HEAD, DUAL DISK HALTER SUPPORT STEUN SOPORTE 1

21 607775 CLAMP, HOSE WIRE .63 -- .66 BLK KLEMMSCHELLE ATTACHE KLEM ABRAZADER 1
22 130040 TIE, CABLE NYL 06.0L .12W KLEMME ATTACHE KLEM ABRAZADERA 2
23 C460126 HOSE, 0.25ID X 0.38OD X .666FT SCHLAUCH DURITE SLANG MANGUERA 1.50FT
24 1015639 FITTING, TEE BM04/BM06/BM04 FITTING DOUILLE FITTING MANTAJE 1
25 578769 LABEL, MOVING PARTS AUFKLEBER ÉTIQUETTE LABEL ADHESIVO 2

26 1013565 DCOVER, VIEWING PULLEY DECKEL COUVERCLE DEKSEL CUBIERTA 2
27 1010966 DBUMPER, HEAD DUAL DISK STOßSTANGE PARE-CHOCS STOOTRAND PARACHOQUES 1
28 1013858 WEIGHT, HEAD DUAL DISK GEWICHT RAPPORT POIDS VERH. GEWICHT RELACIÓN 1
29 1010953 COVER, BELT DISK DUAL DECKEL COUVERCLE DEKSEL CUBIERTA 1
30 01684 WASHER, FLAT 0.25 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 10

31 11329 SCREW, HEX M6 X 1.0 X 16 NL SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 10
32 08713 NUT, HEX LOCK M8 X 1.25 NL MUTTER ECROU MOER TUERCA 1
33 1010560 DWHEEL, BUMPER 80D X 25W RAD ROUE WIEL RUEDA 1
34 222460 SLEEVE, 0.496D 0.318B 0.50L HÜLSE MANCHON BUSJE MANGUITO 1
35 140027 WASHER, FLAT 0.35B 0.75D .04 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 1

36 09011 SCREW, HEX M8 X 1.25 X 30 SS SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 1

D RECOMMENDED STOCK ITEM/ EMPFOHLENER VORRATSARTIKEL/ ELÉMENTS DE STOCK RECOMMANDÉS/
AANBEVOLEN ARTIKELEN OP VOORRAAD/ PIEZAS RECOMENDADAS EN ALMACÉN
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30 Tennant T3 (12--04)

SINGLE DISK SCRUB HEAD GROUP, 43cm -- EINSCHEIBEN-SCHRUBBKOPF-EINHEIT, 43cm --
GROUPE TÊTE DE BROSSAGE DISQUE SIMPLE, 43cm -- SCHROBKOPGROEP VAN

EENSCHIJFSMODEL, 43cm -- GRUPO DEL CABEZAL DE FREGADO DE DISCO SIMPLE, 43cm
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31Tennant T3 (12--04)

SINGLE DISK SCRUB HEAD GROUP, 43cm -- EINSCHEIBEN-SCHRUBBKOPF-EINHEIT, 43cm --
GROUPE TÊTE DE BROSSAGE DISQUE SIMPLE, 43cm -- SCHROBKOPGROEP VAN

EENSCHIJFSMODEL, 43cm -- GRUPO DEL CABEZAL DE FREGADO DE DISCO SIMPLE, 43cm

REF PART # DESCRIPTION BEZEICHNUNG DESIGNATION OMSCHRIJVING DESCRIPIÓN QTY

1 1019571 BRACKET, MTG, HEAD, RH HALTER SUPPORT STEUN SOPORTE 1
2 140027 WASHER, FLAT, 0.35B 0.75D .04 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 4
3 12273 SCREW, HEX, M8 X 1.25 X 20, NL SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 4
4 140127 BEARING, THRUST .51 X 1 X 1/8 LAGER PALIER LAGER COJINETE 2
5 01685 WASHER, FLAT, 0.31 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 7

6 1014163 SCREW, HEX, M8 X 1.25 X 60, FL SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 1
7 08713 NUT, HEX, LOCK, M8 X 1.25, NL MUTTER ECROU MOER TUERCA 4
8 1017631 DSPRING, EXTN FEDER RESSORT VEER RESORTE 1
9 222460 SLEEVE, P/M 0.496D 0.318B 0.50L HÜLSE MANCHON BUSJE MANGUITO 7
10 1014020 DROLLER, LIFT, DUAL DISK HEAD ROLLE GALET ROL RODILLO 1

11 222505 SCREW, HEX, M8 X 1.25 X 45 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 1
12 140430 SPRING, COMPR, .72OD X 1.69L FEDER RESSORT VEER RESORTE 1
13 11329 SCREW, HEX, M6 X 1.0 X 16 NL SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 2
14 01684 WASHER, FLAT, 0.25 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 2
15 1019572 BRACKET, GUIDE, HEAD HALTER SUPPORT STEUN SOPORTE 1

16 09011 SCREW, HEX, M8 X 1.25 X 30 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 2
17 1013936 WASHER, FLAT, 0.51B 0.94D NYL FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 4
18 630447 WASHER, FLT M12.7X25.4X0.8 NY FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 2
19 630188 DBEARING, JOURNAL, .50ID X .25L LAGERBUCHSE ROULEMENT LAGERBUS CASQUILLO COJI. 2

∇ 20 1012539 DMOTOR, 24VDC, 220RPM MOTOR MOTEUR MOTOR MOTOR 1
Y 1017240 DBRUSH, CARBON KOHLEBURSTE BALAIS--CHARBON KOOLBORSTEL ESCOBIL.GRAFITS 4

21 1014328 DKEY, SQ. 05MM X 05MM, 25L SCHLÜSSEL CLÉ SLEUTEL ILAVE 1
22 1020234 SCREW, HEX, M4 X 0.7 X 10 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 1
23 02938 WASHER, LOCK, INT, 08 SCHEIBE RONDELLE SLUITRING ARANDELA 1
24 1009168 WASHER, FLAT, 0.17B 0.75D .04 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 1
25 607775 CLAMP, HOSE, WIRE .63--.66 BLK KLEMMSCHELLE ATTACHE KLEM ABRAZADER 1

26 1016155 TUBE WLDT, SUPPLY, WATER ROHR TUYAU BUIS TUBO 1
27 1019573 BRACKET, MTG, HEAD HALTER SUPPORT STEUN SOPORTE 1
28 1011305 HOUSING, CASTING, HEAD, 43CM GEHAUSE BOITIER BEHUIZING CAJA 1
29 1011368 DBUMPER, HEAD W/BRISTLE SKRT STOßSTANGE PARE-CHOCS STOOTRAND PARACHOQUES 1
30 1012587 SPACER, 25.0MMD 6.0MML ABSTANDSTÜCK ENTRETOISE AFSTANDSSTUK SEPERADOR 1

31 1016426 RING, WATER, CONTAINMENT RING ANNEAU RING ANILLO 1
32 1015875 DDRIVER, BRUSH, CASTING MCH TELLERANTRIEB KPL ENTRAIN. PATIN AANDRIJFSCHIJF PLATO IMPULSOR 1
33 1017218 WASHER, FLAT, 0.321B 1.00D .12 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 1
34 12333 SCREW, HEX, M8 X 1.25 X 25, NL SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 1
35 1013188 DCLIP, SPRING SPANGE AGRAFE VEERKLEM PINZE 1

36 1011201 DPLATE, CLAMP, BRUSH PLATTE PLAQUE PLAAT PLACA 1
37 01683 WASHER, FLAT, #10 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 2
38 07514 WASHER, LOCK, INT, #10 SCHEIBE RONDELLE SLUITRING ARANDELA 2
39 09200 SCREW, PAN, M5 X 0.8 X 12 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 2
40 11329 SCREW, HEX, M6 X 1.0 X 16, NL SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 4

41 01684 WASHER, FLAT, 0.25 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 4
42 578769 LABEL, MOVING PARTS AUFKLEBER ÉTIQUETTE LABEL ADHESIVO 1
43 79506 SCREW, FLT, M8 X 1.25 X 30 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 1
44 1010560 DWHEEL, BUMPER, 80D X 25W RAD ROUE WIEL RUEDA 1
45 222460 SLEEVE, P/M 0.496D 0.318B 0.50L HÜLSE MANCHON BUSJE MANGUITO 1

46 140027 WASHER, FLAT, 0.35B 0.75D .04 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 1
47 08713 NUT, HEX, LOCK, M8 X 1.25, NL MUTTER ECROU MOER TUERCA 1
48 1014824 SPACER, MOTOR ABSTANDSTÜCK ENTRETOISE AFSTANDSSTUK SEPERADOR 1

∇ ASSEMBLY/BAUGRUPPE/ENSEMBLE/SAMENSTEL/CONJUNTO
Y INCLUDED IN ASSEMBLY/IM BAUGRUPPE INBEGRIFFEN/Y COMPRIS EN ENSEMBLE/

BIJ SAMENSTELLING INBEGREPEN/INCLUIDO A CONJUNTA

D RECOMMENDED STOCK ITEM/ EMPFOHLENER VORRATSARTIKEL/ ELÉMENTS DE STOCK RECOMMANDÉS/
AANBEVOLEN ARTIKELEN OP VOORRAAD/ PIEZAS RECOMENDADAS EN ALMACÉN
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32 Tennant T3 (08--04)

SQUEEGEE GROUP -- ABSTREIFER GRUPPE -- GROUPE DE LA RACLETTE --
DWEILRUBBER GROEP -- CONJUNTO PALETA
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33Tennant T3 (08--04)

SQUEEGEE GROUP -- ABSTREIFER GRUPPE -- GROUPE DE LA RACLETTE --
DWEILRUBBER GROEP -- CONJUNTO PALETA

REF PART # DESCRIPTION BEZEICHNUNG DESIGNATION OMSCHRIJVING DESCRIPIÓN QTY

∇ 994765 SQUEEGEE ASSY, 500MM ABSTREIFERSATZ ENS.RACLETTE DWEILRUBBERSET CONJ.RASQUET 1
Y 1 08713 NUT, HEX LOCK M8X1.25 NL MUTTER ECROU MOER TUERCA 2
Y 2 140027 WASHER, FLAT 0.35B 0.75D .04 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 4
Y 3 1010560 DWHEEL, BUMPER 80DX25W RAD ROUE WIEL RUEDA 2
Y 4 222460 SLEEVE, 0.496D 0.31 0.50L HÜLSE MANCHON BUSJE MANGUITO 2

Y 5 1017609 PLATE, CASTER MOUNT RH PLATTE PLAQUE PLAAT PLACA 1
Y 6 74455 SCREW, HEX M6X1.0X12 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 2
Y 7 32716 NUT, EX JAM M10X1.5 MUTTER ECROU MOER TUERCA 2
Y 8 1017624 DCASTER, SWIVEL 2.0DX.79W ZWENKRAD ROULETTE ZWENKWIEL RUEDA ORIENTAL 2
Y 9 1010558 DKNOB, STAR 2.0D 4EAR .73L KNOPF BOUTON KNOP PERILLA 4

Y 10 1011163 FRAME, SQG CURVED 500MM RAHMEN CHÂSSIS FRAME BASTIDOR 1
Y 11 09011 SCREW, HEX M8X1.25X30 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 2
Y 12 07786 NUT, HEX STD M8X1.25 MUTTER ECROU MOER TUERCA 4
Y 13 1010844 PLATE, RETAINER 500MM BLADE HINTERPLATTE PLAQUE ARRIERE ACHTERPLAAT PLACA TRAS. 1
Y 14 1014163 SCREW, HEX M8X1.25X60 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 4

Y 15 1017611 PLATE, CASTER MOUNT LH PLATTE PLAQUE PLAAT PLACA 1
Y 16 1011232 DBLADE, SQG FRONT ABSTREIFERBLAAT PALE RACLETTE DWEILRUBBER PALETA 1

(STANDARD) (SERIENMÄSSIG) (CARACTÉRISTIQUES) (STANDAARD) (ESTÁNDAR)
1014091 DBLADE, SQG FRNT GUM ABSTREIFERBLAAT PALE RACLETTE DWEILRUBBER PALETA 1

RUBBER (OPTIONAL) (OPTIONAL) (EN OPTION) (OPTIONEEL) (OPCIONAL)

1014092 DBLADE, SQG FRNT OIL RESIST ABSTREIFERBLAAT PALE RACLETTE DWEILRUBBER PALETA 1
(OPTIONAL) (OPTIONAL) (EN OPTION) (OPTIONEEL) (OPCIONAL)

Y 17 1011456 DBLADE, SQG REAR ABSTREIFERBLAAT PALE RACLETTE DWEILRUBBER PALETA 1
(STANDARD) (SERIENMÄSSIG) (CARACTÉRISTIQUES) (STANDAARD) (ESTÁNDAR)

1014093 DBLADE, SQG REAR GUM ABSTREIFERBLAAT PALE RACLETTE DWEILRUBBER PALETA 1
RUBBER (OPTIONAL) (OPTIONAL) (EN OPTION) (OPTIONEEL) (OPCIONAL)

1014094 DBLADE, SQG REAR OIL RESIST ABSTREIFERBLAAT PALE RACLETTE DWEILRUBBER PALETA 1
(OPTIONAL) (OPTIONAL) (EN OPTION) (OPTIONEEL) (OPCIONAL)

Y 18 994850 BAND ASSY, SQG 500MM VERSCHLÜSSE ATTACHES KLEM SUJETADORES 1
19 1014079 DCLIP, HOSE GRIPPER 1.50ID BLK SPANGE AGRAFE VEERKLEM PINZE SUJECION 1
20 1014026 DHOSE, VACUUM 1.5DX57L 2CUFF SCHLAUCH DURITE SLANG MANGUERA 1

∇ ASSEMBLY/BAUGRUPPE/ENSEMBLE/SAMENSTEL/CONJUNTO
Y INCLUDED IN ASSEMBLY/IM BAUGRUPPE INBEGRIFFEN/Y COMPRIS EN ENSEMBLE/

BIJ SAMENSTELLING INBEGREPEN/INCLUIDO A CONJUNTA

D RECOMMENDED STOCK ITEM/ EMPFOHLENER VORRATSARTIKEL/ ELÉMENTS DE STOCK RECOMMANDÉS/
AANBEVOLEN ARTIKELEN OP VOORRAAD/ PIEZAS RECOMENDADAS EN ALMACÉN
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34 Tennant T3 (08--04)

SOLUTION GROUP (FaST MODEL) -- FRISCHWASSER EINHEIT (FaST--MODELL) -- GROUPE SOLUTION
(MODÈLE FaST) -- LEIDINGSYSTEEM (FaST MODEL) -- GRUPO DE DISOLUCIÓN DEL (MODELO FaST)
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35Tennant T3 (12--04)

SOLUTION GROUP (FaST MODEL) -- FRISCHWASSER EINHEIT (FaST--MODELL) -- GROUPE SOLUTION
(MODÈLE FaST) -- LEIDINGSYSTEEM (FaST MODEL) -- GRUPO DE DISOLUCIÓN DEL (MODELO FaST)

REF PART # DESCRIPTION BEZEICHNUNG DESIGNATION OMSCHRIJVING DESCRIPIÓN QTY

1 999005 DDETERGENT, 2/PK 365 FORMULA REINIGUNGSMITTEL DÉTERGENT REINIGINGSMIDDEL DETERGENTE 1
2 1018155 SCREW, PAN, M4.8 X 16 TCUT SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 2
3 621443 CHAIN, BALL #10 X 157L KETTE CHÅINE KETTING CADENA 1
4 1005435 FITTING, PLSTC CAP PF04 KAPPE CAPUCHON KAP TAPA 1
5 1002899 FITTING, MAL .25 NPT FITTING DOUILLE FITTING MANTAJE 1

6 1002898 DCOUPLING, FEM W/VALVE .25B KUPPLUNG ACCOUPLEMENT KOPPELING ACOPLAMIENTO 1
7 C460126 HOSE, CLR 0.25IDX.38OD SCHLAUCH DURITE SLANG MANGUERA 2FT
8 611254 HOSE, 3/8ID X 5/8OD CLEAR SCHLAUCH DURITE SLANG MANGUERA .58FT
9 607775 CLAMP, HOSE WIRE .63 -- .66 BLK KLEMMSCHELLE ATTACHE KLEM ABRAZADER 7
10 160310 FITTING, TEE, BM06/BM06/BM06 FITTING DOUILLE FITTING MANTAJE 1

11 611254 HOSE, 3/8IDX5/8ODX11.28” CLR SCHLAUCH DURITE SLANG MANGUERA 1
12 611254 HOSE, 3/8IDX5/8OD CLR SCHLAUCH DURITE SLANG MANGUERA .5FT
13 1015455 DVALVE, CHECK BM06/BM06 1PSI RÜCKSCHLAGVENTIL CLAPET DE DÉCHARGE TERUGSLAGKLEP VÁLVULA DE RETENCIÓN 1
14 611254 HOSE, 3/8IDX5/8OD CLR SCHLAUCH DURITE SLANG MANGUERA 1.2FT
15 1013442 DKNOB, VALVE KNOPF BOUTON KNOP PERILLA 1

16 1017630 DSPRING, CMPR, .48D .036W 75L FEDER RESSORT VEER RESORTE 1
17 1016595 DVALVE, SOL. DISPNSNG 1/4--20 WASSERHAHN SOUPAPE D’EAU WATERKRAAN GRIFO DE AGUA 1
18 607776 DCLAMP, HOSE WIRE .73--.77 KLEMMSCHELLE ATTACHE KLEM ABRAZADER 6
19 1015071 TUBING, 1/2IDX3/4ODX1.68” VNYL SCHLAUCH DURITE SLANG MANGUERA 1
20 612774 FITTING, PLSTC, STR, BM08/BM06 FITTING DOUILLE FITTING MANTAJE 1

21 611259 TUBING, 1/2IDX3/4OD CLEAR SCHLAUCH DURITE SLANG MANGUERA .188FT
22 630372 FITTING, TEE BM08/BM06/BM08 FITTING DOUILLE FITTING MANTAJE 1
23 611259 TUBING, 1/2IDX3/4OD CLR SCHLAUCH DURITE SLANG MANGUERA .427FT
24 1013505 FITTING, PLSTC E90 PM08/BM08 FITTING DOUILLE FITTING MANTAJE 1
25 611254 HOSE, 3/8IDX5/8ODX CLR SCHLAUCH DURITE SLANG MANGUERA 2FT

26 1005630 FITTING, E90, BM06/PM06 NYL FITTING DOUILLE FITTING MANTAJE 2
27 1010809 DPUMP, ELE SOLTION 24VDC PUMPE POMPE POMP BOMBA 1
28 43555 CLAMP, HOSE WORM 1.62--3.50D KLEMMSCHELLE ATTACHE KLEM ABRAZADER 2
29 54333 CLAMP, HOSE WORM 0.31--0.88D KLEMMSCHELLE ATTACHE KLEM ABRAZADER 4
30 376720 TUBING, .38IDX5/8OD BRD SCHLAUCH DURITE SLANG MANGUERA .5FT

31 1005564 FITTING, PLSTC E90 BM06/PM02 FITTING DOUILLE FITTING MANTAJE 2
32 150705 FITTING, BRS TEE PF02 FITTING DOUILLE FITTING MANTAJE 1
33 33932 NUT, HEX LOCK M4 X 0.7 NL MUTTER ECROU MOER TUERCA 2
34 1014295 CLIP, HOSE GRIPPER .62--1.12BLK SPANGE AGRAFE VEERKLEM PINZE SUJECION 2
35 49697 SCREW, PAN M4 X 0.7 X 10 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 2

36 08712 NUT, HEX LOCK M6 X 1.0 NL MUTTER ECROU MOER TUERCA 1
37 1019743 BRACKET, MTG FAST PUMP HALTER SUPPORT STEUN SOPORTE 1
38 11329 SCREW, HEX M6 X 1.0 X 16 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 2
39 01684 WASHER, FLAT 0.25 SCHEIBE RONDELLE SLUITRING ARANDELA 2
40 1017386 DVALVE, AIR VENT FLOAT TYPE VENTIL CLAPET KLEP VÁLVULA 1

41 53466 CLAMP, CABLE STL 1.50”X1.00W KLEMMSCHELLE ATTACHE KLEM ABRAZADER 1
42 01684 WASHER, FLAT 0.25 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 1
43 15678 SCREW, HEX M6 X 1.0 X 16 SCHRAUBE VIS SCHROEF TORNILLO 1

∇ 44 1014468 DINJECTOR ASSY, FAST .13 GPM EINSPRITZER INJECTEUR INJECTOR INYECTOR 1
Y 45 1014276 FITTING, BRS STR PF12/BM06 FITTING DOUILLE FITTING MANTAJE 1

Y 46 1014470 DPLUG, ORIFICE .022 STOPFEN BOUCHON PLUG TAPÓN 1
Y∇ 47 1013411 DFILTER ASSY, 50 MESH FILTER FILTRE FILTER FILTRO 1
Y 48 1013408 DFILTER, BRASS 50 MESH FILTER FILTRE FILTER FILTRO 1

Y 49 1005508 DWASHER, .034B 0.75D 0.12 FLACHSCHEIBE RONDELLE VLAKRING ARANDELA 1
Y 50 1014202 DPLATE, ORIFICE, 0.035ID PLATTE PLAQUE PLAAT PLACA 1

Y 51 1014203 DSTRAINER, ORIFICE SIEB FILTRE ZEEF COLADOR 1
Y 52 1005507 FITTING, PLSTC, BODY SPRAY FITTING DOUILLE FITTING MANTAJE 1
Y 53 1014254 DVALVE, CHECK BM04/PM04 2PSI VENTIL CLAPET KLEP VÁLVULA 1

54 376720 HOSE, BRD 0.38IDX0.60OD SCHLAUCH DURITE SLANG MANGUERA 1.5FT

∇ ASSEMBLY/BAUGRUPPE/ENSEMBLE/SAMENSTEL/CONJUNTO
Y INCLUDED IN ASSEMBLY/IM BAUGRUPPE INBEGRIFFEN/Y COMPRIS EN ENSEMBLE/BIJ SAMENSTELLING INBEGREPEN/INCLUIDO A CONJUNTA
D RECOMMENDED STOCK ITEM/ EMPFOHLENER VORRATSARTIKEL/ ELÉMENTS DE STOCK RECOMMANDÉS/
AANBEVOLEN ARTIKELEN OP VOORRAAD/ PIEZAS RECOMENDADAS EN ALMACÉN
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SOLUTION GROUP (STANDARD MODEL) -- FRISCHWASSER EINHEIT (STANDARDMODELL) -- GROUPE
SOLUTION (MODÈLE STANDARD) -- LEIDINGSYSTEEM (STANDAARDMODEL) --

GRUPO DE DISOLUCIÓN (MODELO ESTÁNDAR)

8

7

6

4

5

4

3

1

9

1

10

1

2

1

REF PART # DESCRIPTION BEZEICHNUNG DESIGNATION OMSCHRIJVING DESCRIPIÓN QTY

1 607775 CLAMP, HOSE WIRE .63 -- .66 BLK KLEMMSCHELLE ATTACHE KLEM ABRAZADER 4
2 611254 HOSE, .38ID X .62OD CLR SCHLAUCH DURITE SLANG MANGUERA 1.75FT
3 612774 FITTING, PLSTC, STR, BM08/BM06 FITTING DOUILLE FITTING MANTAJE 1
4 607776 DCLAMP, HOSE WIRE .73--.77 KLEMMSCHELLE ATTACHE KLEM ABRAZADER 2
5 611259 TUBING, .50ID X .75OD CLR SCHLAUCH DURITE SLANG MANGUERA .140FT

6 1017632 DVALVE, SOL. DISPNSNG 1/4--20 WASSERHAHN SOUPAPE D’EAU WATERKRAAN GRIFO DE AGUA 1
7 1017630 SPRING, CMPR, .48D .036W 75L FEDER RESSORT VEER RESORTE 1
8 1013442 DKNOB, VALVE KNOPF BOUTON KNOP PERILLA 1
9 611259 TUBING, .50ID X .75OD CLR SCHLAUCH DURITE SLANG MANGUERA 1.77FT
10 1013505 FITTING, PLSTC E90 PM08/BM08 FITTING DOUILLE FITTING MANTAJE 1

D RECOMMENDED STOCK ITEM/ EMPFOHLENER VORRATSARTIKEL/ ELÉMENTS DE STOCK RECOMMANDÉS/
AANBEVOLEN ARTIKELEN OP VOORRAAD/ PIEZAS RECOMENDADAS EN ALMACÉN
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MAINTENANCE FREE BATTERY GROUP 12V/105AH -- WARTUNGFREIE BATTERIE SATZ 12V/105AH --
KIT BATTERIE SANS MAINTENANCE 12V/105AH -- ONDERHOUDSVRIJE BATTERIJ 12V/105AH --

NINGÚN MANTENIMIENTO GRUPO DE LA BATERÍA 12V/105AH

1

2

3

4

5

6

REF PART # DESCRIPTION BEZEICHNUNG DESIGNATION OMSCHRIJVING DESCRIPIÓN QTY

1 994201 DBATTERY, MF 12V/105AH 5H BATTERIE BATTERIE ACCU BATERÍA 2
2 1011749 DCABLE, BATTERY 10MM BLK BATTERIEKABEL CABLE, BATTERIE BATTERIJKABEL CABLE DE BATERÍA 1
3 630375 DSPACER, BATTERY FOAM ABSTANDSTÜCK ENTRETOISE AFSTANDSSTUK SEPERADOR 2
4 1011703 WIRE HARNESS, KABELBAUM, FAISCEAU DE CÂBLES, DRAADBUNDEL, MAZO DE CABLES, 1

BATTERY BATTERIE BATTERIE ACCU BATERÍA

5 1012994 DTRAY, BATTERY BATTERIETRÄGER BERCEAUDE BATTERIE ACCUBAK BAND. DE BATERÍA 1
6 994271 DCHARGER, BATTERY EU 24V LADEGERAT CHARGEUR ACCULADER CARGADOR 1

MAINTENANCE FREE WARTUNGFREIE SANS MAINTENANCE ONDERHOUDSVRIJE NINGÚN MANTENIMIENTO
994301 DCHARGER, BATTERY UK 24V LADEGERAT CHARGEUR ACCULADER CARGADOR 1

MAINTENANCE FREE WARTUNGFREIE SANS MAINTENANCE ONDERHOUDSVRIJE NINGÚN MANTENIMIENTO

D RECOMMENDED STOCK ITEM/ EMPFOHLENER VORRATSARTIKEL/ ELÉMENTS DE STOCK RECOMMANDÉS/
AANBEVOLEN ARTIKELEN OP VOORRAAD/ PIEZAS RECOMENDADAS EN ALMACÉN
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TRACTION BATTERY GROUP 12V/110AH -- TRAKTIONSBATTERIE-EINHEIT 12V/110AH --
GROUPE BATTERIE DE TRACTION 12V/110AH -- TRACTIEACCUGROEP 12V/110AH --

GRUPO DE LA BATERÍA DE TRACCIÓN 12V/110AH

1

2

3

4

5

6

REF PART # DESCRIPTION BEZEICHNUNG DESIGNATION OMSCHRIJVING DESCRIPIÓN QTY

1 994216 DBATTERY, WET 12V/110AH 5H BATTERIE BATTERIE ACCU BATERÍA 2
2 1011749 DCABLE, BATTERY 10MM BLK BATTERIEKABEL CABLE, BATTERIE BATTERIJKABEL CABLE DE BATERÍA 1
3 630375 DSPACER, BATTERY FOAM ABSTANDSTÜCK ENTRETOISE AFSTANDSSTUK SEPERADOR 2
4 1011703 WIRE HARNESS, KABELBAUM, FAISCEAU DE CÂBLES, DRAADBUNDEL, MAZO DE CABLES, 1

BATTERY BATTERIE BATTERIE ACCU BATERÍA

5 1012994 DTRAY, BATTERY BATTERIETRÄGER BERCEAUDE BATTERIE ACCUBAK BAND. DE BATERÍA 1
6 994281 DCHARGER, BATTERY EU 24S015 LADEGERAT CHARGEUR ACCULADER CARGADOR 1

WET BATTERY
994311 DCHARGER, BATTERY UK 24S015 LADEGERAT CHARGEUR ACCULADER CARGADOR 1

WET BATTERY

D RECOMMENDED STOCK ITEM/ EMPFOHLENER VORRATSARTIKEL/ ELÉMENTS DE STOCK RECOMMANDÉS/
AANBEVOLEN ARTIKELEN OP VOORRAAD/ PIEZAS RECOMENDADAS EN ALMACÉN
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SEMI TRACTION BATTERY GROUP 12V/100AH -- SEMI TRAKTIONBATTERIE EINHEIT 12V/100AH --
GROUPE BATTERIE SEMI TRACTION 12V/100AH -- SEMI TRAKTIEBATTERIJ GROEP 12V/100AH --

GRUPO DE LA BATERÍA SEMI TRACCIÓN 12V/100AH

1

2

3

4

5

6

REF PART # DESCRIPTION BEZEICHNUNG DESIGNATION OMSCHRIJVING DESCRIPIÓN QTY

1 994212 DBATTERY, WET 12V/110AH BATTERIE BATTERIE ACCU BATERÍA 2
2 1011749 DCABLE, BATTERY 10MM BLK BATTERIEKABEL CABLE, BATTERIE BATTERIJKABEL CABLE DE BATERÍA 1
3 630375 DSPACER, BATTERY FOAM ABSTANDSTÜCK ENTRETOISE AFSTANDSSTUK SEPERADOR 2
4 1011703 WIRE HARNESS, KABELBAUM, FAISCEAU DE CÂBLES, DRAADBUNDEL, MAZO DE CABLES, 1

BATTERY BATTERIE BATTERIE ACCU BATERÍA

5 1012994 DTRAY, BATTERY BATTERIETRÄGER BERCEAUDE BATTERIE ACCUBAK BAND. DE BATERÍA 1
6 994281 DCHARGER, BATTERY EU 24S015 LADEGERAT CHARGEUR ACCULADER CARGADOR 1

WET BATTERY
994311 DCHARGER, BATTERY UK 24S015 LADEGERAT CHARGEUR ACCULADER CARGADOR 1

WET BATTERY

D RECOMMENDED STOCK ITEM/ EMPFOHLENER VORRATSARTIKEL/ ELÉMENTS DE STOCK RECOMMANDÉS/
AANBEVOLEN ARTIKELEN OP VOORRAAD/ PIEZAS RECOMENDADAS EN ALMACÉN
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English Deutsch Français Nederlands Español
REF LEGEND SCHLÜSSEL LÉGENDE LEGENDE LEYENDA
RED = Red Rot Rouge Rood Rojo
ORG = Orange Orange Orange Oranje Naranja
GRN = Green Grün Vert Groen Verde
GRY = Gray Grau Gris Grijs Gris
BLK = Black Schwarz Norir Zwart Negro
BRN = Brown Braun Brun Bruin Marrón
BLU = Blue Blau Bleu Blauw Azul
WHT = White Weiß Blanc Wit Blanco
TAN = Tan Tan Tan Tan Tan
PNK = Pink Rosa Rose Rose Rosa
YEL = Yellow Yellow Yellow Yellow Yellow
PUR= Purple Purple Purple Purple Purple
CB1 = Circuit Breaker, 15A Sicherungsautomaat, 15A Coupe-circuit, 15A Zekeringautomaat, 15A Cortacircuitos, 15A
CP = Charger Plug Ladegerat Chargeur Acculader Cargador
C1= Control Board Steurerungbrett Commande Schakelbord Tablero De Control
CR1 = Relay, Brush Relais Relais Relais Relé
CR2 = Relay, Vac Fan Relais Relais Relais Relé
CR3 = Relay, FaST Relais Relais Relais Relé
Cr1 = Contact Relay Kontaktschalter Conacteur Schakelaar Contactor
Cr2 = Contact Relay Kontaktschalter Conacteur Schakelaar Contactor
Cr3 = Contact Relay Kontaktschalter Conacteur Schakelaar Contactor
EV1 = Electronic Voltmeter Voltanzeige Indicateur Voltmeter Indicador
F1 = Fuse, 30A Main Sicherung, 30A Fusible, 30A Zekering, 30A Fusible, 30A
F2 = Fuse, 25A Vac Fan Sicherung, 25A Fusible, 25A Zekering, 25A Fusible, 25A
F3 = Fuse, 7.5A Pump Sicherung, 7.5A Fusible, 7.5A Zekering, 7.5A Fusible, 7.5A
H1 = Meter, Hour Stundenzähler Compteur Horaire Urenteller Cuentahoras
M1 = Motor, Brush Motor Moteur Motor Motor
M2 = Motor, Vacuum Fan Motor Moteur Motor Motor
M3 = Motor, FaST Pump Motor Moteur Motor Motor
M4 = Motor, Drive Motor Moteur Motor Motor
P1 = Potentiometer 50K Potentiometer, 50K Potentiomètre, 50K Potentiometer, 50K Potenciometro, 50K
S1 = Switch, Safety Chrgr Schalter Interrupteur Schakelaar Interruptor
S2 = Switch, Key Schalter Interrupteur Schakelaar Interruptor
S3 = Switch, E--Stop Schalter, Geschwindigkt Interrupteur, vitesse Schakelaar, snelheid Interruptor
S4 = Switch, Scrub/Trans Schalter Interrupteur Schakelaar Interruptor
S5= Switch, Vacuum Schalter Interrupteur Schakelaar Interruptor
S6 = Switch, Forward Schalter Interrupteur Schakelaar Interruptor
S7 = Switch, Reverse Schalter Interrupteur Schakelaar Interruptor
S8 = Switch, FaST Schalter Interrupteur Schakelaar Interruptor
SL1 = Solution Solenoid Elektromagnet Solénoide Solenoide Solenoide
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English Deutsch Français Nederlands Español
REF LEGEND SCHLÜSSEL LÉGENDE LEGENDE LEYENDA
RED = Red Rot Rouge Rood Rojo
GRY = Gray Grau Gris Grijs Gris
BLK = Black Schwarz Norir Zwart Negro
BRN = Brown Braun Brun Bruin Marrón
BLU = Blue Blau Bleu Blauw Azul
TAN = Tan Tan Tan Tan Tan
YEL = Yellow Yellow Yellow Yellow Yellow
PUR= Purple Purple Purple Purple Purple
CB1 = Circuit Breaker, 20A Sicherungsautomaat, 20A Coupe-circuit, 20A Zekeringautomaat, 20A Cortacircuitos, 20A
CP = Charger Plug Ladegerat Chargeur Acculader Cargador
CR1 = Relay, Brush Relais Relais Relais Relé
CR2 = Relay, Vac Fan Relais Relais Relais Relé
CR3 = Relay, FaST Relais Relais Relais Relé
Cr1 = Contact Relay Kontaktschalter Conacteur Schakelaar Contactor
Cr2 = Contact Relay Kontaktschalter Conacteur Schakelaar Contactor
Cr3 = Contact Relay Kontaktschalter Conacteur Schakelaar Contactor
EV1 = Electronic Voltmeter Voltanzeige Indicateur Voltmeter Indicador
F1 = Fuse, 5A Main Sicherung, 5A Fusible, 5A Zekering, 5A Fusible, 5A
F2 = Fuse, 25A Vac Fan Sicherung, 25A Fusible, 25A Zekering, 25A Fusible, 25A
F3 = Fuse, 7.5A Pump Sicherung, 7.5A Fusible, 7.5A Zekering, 7.5A Fusible, 7.5A
H1 = Meter, Hour Stundenzähler Compteur Horaire Urenteller Cuentahoras
M1 = Motor, Brush Motor Moteur Motor Motor
M2 = Motor, Vacuum Fan Motor Moteur Motor Motor
M3 = Motor, FaST Pump Motor Moteur Motor Motor
S1 = Switch, Safety Chrgr Schalter Interrupteur Schakelaar Interruptor
S2 = Switch, Key Schalter Interrupteur Schakelaar Interruptor
S3 = Switch, FaST Schalter, FaST Interrupteur, FaST Schakelaar, FaST Interruptor, FaST
S4 = Switch, Scrub/Trans Schalter Interrupteur Schakelaar Interruptor
S5= Switch, Vacuum Schalter Interrupteur Schakelaar Interruptor
S6 = Switch, Scrub Schalter Interrupteur Schakelaar Interruptor
SL1 = Solution Solenoid Elektromagnet Solénoide Solenoide Solenoide
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